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  )2(و نگارش  فارسي     
  

 
 
 
 
 

           هاي طراحي      سؤال
  

                          در كدام گزينه آمده است؟        ترتيب    به  »                            برومند، موزون، سيماب، زبوني «    هاي            معني واژه -  1
                      نوا، جيوه، درماندگي           دار، خوش      ميوه  )  1
                رنگ، فرومايگي                    شجاع، هماهنگ، خوش  )  2
         ور شدن                   آهنگ، جيوه، شعله             بارآور، خوش  )  3
                 چهره، درماندگي            اهنگ، خوش          كامياب، هم  )  4

                    معني شده است؟         نادرست   اي                     در كدام گزينه واژه -  2
    )         با كفايت  :     كافي   ) (          پيش از صبح  :      شبگير   ) (     مستور  :      محجوب   ) ( َ    اَشراف  :      اعيان (  )  1
    )    طعم  :      چاشني   ) (         متحير شدن  :         فروماندن   ) (    خسته  :      افگار   ) (   بند      گردن  :      مخنقه   ) ( 2
    )     بزرگ  :     عميد   ) (  ها     بان      سايه  :     شراع   ) (  ان       خدمتكار  :    حشم   ) (         نزديك ظهر  :        چاشتگاه   ) ( 3
    )        فرستادن  :     كردن      گسيل   ) (     ضرورت  :        دربايست   ) (     گلزار  :     روضه   ) (    چانه  :   َ    زنخَدان   ) ( 4

            ؟    شود     نمي           املايي يافت      غلط           كدام گزينه            هر دو بيت   در  -  3
          سوي دود                          كجا گزارد نور و كجا رود  /        قل بود                          ولي كسي كه به دستش چراغ ع  )    الف
                            يد به دهقان كه سرو بنشاند      بر بر خ  /                  و راستين برخواست                   چه اوفتاد كه آن سر  )  ب
       نكرد           به ديوار                ابرو نزد و رود        چين بر  /                                   كه مرا در نظر آورد كه از قايت ناز   )  پ
                                    قصة عشق من و حسن تو را پايان نيست   /           تر از آنك                                 چون توانم كه به پايان برم اين دف  )  ت
                                   جاني كه در دنبال محمل ماند، ماند       گران    هر  /                       ا را از زمين برخواستن                نيست ممكن نقش پ  )  ث
                                م به كعبة وصل افتد اتفاق وصال  َ رَ َ گَ  /                            َ  مفارقت نكنم ديگر از حريم حرَم   )  ج
    ج   - ت  )  4    ت   - ب  )  3    ث   - ب  )  2      پ   -   الف  )  1

                           املايي وجود دارد؟      غلط              در كدام گزينه  -  4
    .                     دل او محض ندامت باشد                                                                چون معصيت دست بدارد و عزم كند با خويشتن كه نيز معصيت نكند، قصد  )  1
    .    زند                                          ي وطن است كه عكس آن بر گنبد خضراي فلك مي ر                         مرا در اين نواحي به مرغزا  :         شگال گفت  .     دانم                      از اين محنت چاره نمي  :       خر گفت  )  2
    .    كند                                                                            و سلاح قالب در سلامت حواس اوست كه جملگي عالم شهادت را بدان پنج حواس ادراك مي  )  3
    .                                                               ّ                  ّ             و بدان آب روي و دين خويش نگاه دارد كه از خلق استغنا جويد و مذلتّ طمع نكشد و با عزّت قناعت بسازد                    هر كه مالي حلال يابد   )  4

            .          سرا هستند       مثنوي   …                        شاعران ذكر شده در گزينة     همة  -  5
          نظامي   -     بافقي      وحشي  -    جامي  )                2  محمدبن منور   -     مولوي  -    سعدي  )  1
       سعدي   -          يدون مشيري  فر  -     مولوي  )  4           سنايي  -      شيرازي         حميدي  -     نظامي  )  3

            :   جز    به                                     هر دو آراية مقابل همة ابيات صحيح است  -  6
    )      تشخيص  -     تكرار (                    دلي سوخته بيرون آرم    ،      از سنگ  /                              گر من نظري به سنگ بر، بگمارم   )  1
    )            مراعات نظير  -     كنايه (                        ور چو دفم پوست بدرد قفا   /                           سر نتوانم كه برآرم چو چنگ   )  2
    )     تضاد  -     اغراق (                                  چنان به ذوق ارادت خورم كه حلوا را   /    تت                               به دوستي كه اگر زهر باشد از دس  )  3
      )        استعاره  -     تشبيه (                               خلقي اندر طلبت غرقة درياي غمند   /                                 شهري اندر هوست سوخته در آتش عشق   )  4
  
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  )لطف خدا: ستايش(
  ادبيات تعليمي   

  ريادبيات پايدا
  ادبيات غنايي  

  ادبيات سفر و زندگي   
  85تا  10هاي  صفحه 

  )2(نگارش 
  ستايش

ساختار و محتوا: اجزاي نوشته 
زمان و مكان): 1(گسترش محتوا 

 شخصيت): 2(گسترش محتوا 
 69تا  11هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  صحيح بدهيد؟ توانيد پاسخ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

   . كند به شما كمك فراواني مي 2زني در بخش قرابت، بخش درسنامة كتاب جامع فارسي براي تقويت تست
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            .                   نقش تبعي وجود دارد   …    جز    به   ها               در همة گزينه -  7

    .             آن زيسته است                                شود، دنيايي است كه سعدي خود در                              دنيايي كه در گلستان توصيف مي  )  1
    .                                كم تصويري درست و زنده از دنياست                                         گلستان سعدي براي خودش دنيايي است يا دست  )  2
      .                                              دنيايي است كه آفريدة خيال شاعر است، خيال شاعر  .                           اما بوستان دنيايي ديگر است  )  3
    .              سروده شده است          قرن هفتم                               اي تعليمي است در باب اخلاق و در                بوستان منظومه  )  4

            .    …    جز    به              ساز وجود دارد                  ها پيوند وابسته     ينه         در همة گز -  8
                                   كاول قدم در اين ره كوي مجاز باشد   /                  جويي پي بتان گير                   چون خانة حقيقت  )  1
                      داران پي كاري گيرند               تا همه صومعه  /                  ا كه عياري گيرند            ا را بود آي    نقده  )  2
     ست                              ورنه از جانب ما دل نگراني دان  /                              دلبر آسايش ما مصلحت وقت نديد   )  3
           چه شد؟    را                               تابش خورشيد و سعي باد و باران   /      هاست                               لعلي از كان مروت برنيامد سال  )  4

               است؟        مغاير                         مفهوم كدام گزينه با بقيه  -  9
                                 بكوش و ساية همت بر آسمان انداز   /      گذري                              سايه بر سر اين خاكدان چه مي    چو  )  1
     ام                      جا بودم، كجا افتاده          بختي بين ك      تيره  /                                     سايه پرورد بهشتم از چه گشتم صيد خاك   )  2
                                     نگاهي بايدت در ساية مژگان خود بودن   /                                    خيال سدره و طوبي نياز طاق نسيان كن   )  3
                                ه بود كه طاير عرش آشيان شوي     ِ آن بِ  /                     هر ممان اي اسير خاك  د          در خاكدان   )  4

       تقابل   در   »  .      پذيرفت                         ا به عنوان مشيت الهي مي                                 شائبة ايمان وصل بود كه خوب و بد ر                         هر عصب و فكر به منبع بي «                          مفهوم كدام گزينه با عبارت  -  10
               است؟ 

                                 دهي و گر ندهي بودني بخواهد بود   /   ا                               قلم به آمدني رفت اگر رضا به قض  )  1
                                  مرد خدا چه سان گله از آسمان كند   /                                  بايد رضا به حكم قضا بود و دم نزد   )  2
         ايم ما    ه                          عمري است تا رضا به قضا داد  /        ايم ما                            دل از قضا به دست رضا داده  )  3
                          ر داده به دست تو زمام   د    َ وي قَ  /                           اي قضا داده به حكم تو رضا   )  4

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
                         در كدام گزينه آمده است؟  »                       صفير، مقرر، توازن، اذن «            معني واژگان  -  11

                            آوازه، معلوم، تعادل، اجازه  )  2                   شده، برابري، رخصت                        صداي بلند و تيز، تعيين  )  1
                        آواز، معلوم، تعادل، صدا  )  4                   ه، برابري، بانگ  شد                     بانگ و فرياد، نوشته  )  3

             آمده است؟        نادرست   ها              در مقابل آن      واژه          معناي چند  -  12
           هـر چيـز     :          بوقلمـون  (  ،  )          چيز باارزش  :      نفايس (  ،  )    خنجر  :     نشتر (  ،  )       توانگري  :  َ  غنَا (  ،  )      گمراهي  :    ّ مذلتّ (  ،  ) ي                يك مشت از هر چيز  :     قبضه (  ،  )   خاك  :    طين (

   )       خداوندي  :       الوهيت (  ،  )       رنگارنگ
      چهار  )  4    سه  )  3   و د  )  2    يك  )  1

      است؟       املايي    غلط       فاقد           كدام گزينه  -  13
   .                         اعزاز و اكرام تو باز بينم   ة                               مرا اين خواري درخور بود تا مرتب  .                            بايست تا قدر الطاف تو بدانم                               خداوندا، مرا اين سرگرداني همي  :    گفت  )  1
                                                                    د بسيار كه در ايـن سـفر حاصـل كـرده باشـد و بـه نظـر عنايـت                                                                                       همچنين خواست روح انساني را از قيد جنس غالب دهد و به عالم قرب باز رساند با فواي  )  2

   .            مخصوص گرداند
   .                                                                                                                    ّ      پادشاه از كمال عاطفت شاهي خواست تا جملگي خلايق از كمال احسان او برخوردار شوند و روي به حضرت نهند و به غربت پادشاه مشرفّ شوند  )  3
                                   تا با شما نمايد كـه صـيادي چـون       »  ّ                    انيّ جاعل في الارض خليفة «                        بدين دامگاه خواهيم آورد       ايم،              عزل صيد كرده                         ما صيادي را در شكارگاه  :               با ايشان گفتند  )  4

   .    كنند
                    املايي وجود دارد؟     غلط                      در گروه كلمات زير چند  -  14

» لبقونيه و ه            -  ينمجلس وعظ بهاءالد                  -  ر   ّ     ّ     الطيّـر عطـّا          منطـق   -     قراري            افقان و بي  -   لقا         صنم خوش  -    تنگي         گي و دل        پژمرده  -                پرغوغا و پرهياهو -  
   »           سالاري مصطفي       قافله  -           طعن و ناسزا

     پنج  )  4    دو  )  3      چهار  )  2    سه  )  1

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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                             در كدام گزينه درست آمده است؟  »                                  تشبيه، استعاره، مجاز، اغراق، جناس «    هاي        آرايه       ترتيب -  15

     گشت      ز مي               ميان شام رستاخي/ باران تير و برق پولاد در آن) الف
     رفت    مي                     ز هر موجي هزاران نيش   /    شاه   ة                   اين سد روان، در ديد   از ) ب
     ديد         ر آب مي            بناي زندگي ب  /          ريخت اشكي                  ز رخسارش فرومــي  )  ج
       تر شد                  ش هـم كمي سوزنده    ز آت  /    تاد                      چو آتش در سپاه دشمن اف  )د
                ن شـب در سياهي            به زيــر دام  /      ن روز           گشت روي روش         نهان مي  )  ه
     ج  -  هـ  - د  -   الف  - ب  )  2      هـ  - د  - ج  - ب  -   الف  )  1
   د  -  هـ  - ج  -   الف  - ب  )  4     د  - ج  -  هـ  - ب  -   الف  )  3

    .              بهره گرفته است  »      تناقض «   ة       از آراي    ...    ة        بيت گزين    جز      ها به        گزينه   ة          شاعر در هم -  16

                           ها زبــان عذرخواهي شد مرا          زبـــاني       بـــي  /                      بـــد به فريادم رسيد      هاي                   خامــــشي از كرده  )  1
                                   از دم خاموشي ما شمع هستي روشن است  /                                 دثــــات  دهــــر مـــانند حباب           در محيط حا  )  2
                                     در غيبت و حضــور تو پيوسته حاضر است  /                                باش يك نفس از دوست زان كه دوست  م     غايب   )  3
                           تر كرده است عريانـــي مرا               در نظر پوشيده  /           ديد آفتاب       توان                                در لـــباس ابـــر بــهتـــر مي  )  4

                          در كدام بيت بيشتر است؟  »           تركيب وصفي «      تعداد  -  17
                                 لوده بربودند عقل از دست بيداران آ          دو خـواب  /                                 م مست ميگـونت ببرد آرام هشياران       دو چشـ  )  1
                                        ز توبه توبه كردندي چو من بر دست خماران  /                                 ه مستان راست، هشيـاران بديدنـدي             گر آن ساقي ك  )  2
                                           بـه مصـر آ تـا پديد آيند يوسف را خريداران  /                   نظر در چاه كنعاني                ن مـردم كـوته           تـو بـا ايـ  )  3
                         گيرد به شب از دست عياران          وابش نمي     بگو خ  /                          شهرآشوب روزي حال من پرسد             گر آن عيار  )  4

  .    ً         كاملاً درست است  …   ة        بيت گزين    جز          ابيات به   ة         شده در هم          هاي مشخص          نقش واژه -  18

   )   قيد (                      رو كاين بار گران داري     مي          سبـــــك      زنهار   /     ها                               گسلد مــــويت از كــشمكش دل        ترســـم   )  1
   )   صفت (   ها                    د كه بربنديد محمل   دار              جرس فرياد مي  /                       چه امن عيش چون هر دم         جانان            مرا در منزل   )  2
   )    مسند (                                      ايزد گنــــه ببـــخشـــد و دفع بلا كند   /      كند       روا                    فروش حــــاجت رندان               گــــر مـــي  )  3
   )    نهاد (     الهي       حكمت                           در فكرت تو پنــــهان صـــد   /                                 ـــدا انـــوار پـــادشـــــاهي                 اي در رخ تو پيـ  )  4

  ؟     ندارد                      با كدام بيت زير قرابت   »                                 پس از خليفه بخواهد گذشت در بغداد  /       ه بسي                   گذرد دل منه كه دجل            به آنچه مي «          مفهوم بيت  -  19

           چيز نيرزد                         به هيچ چيز مگيرش كه هيچ  /                                 ل به جهان كاين جهان پشيز نيـرزد       مبند د  )  1
                                   كاش كه با ديگران دل بگشايد مـــرا  /                               توست اين دلم، با دگرانم مبند   ة   بست  )  2
                                  مبند دل كه شبي اين وديعه بربايـد  /                                   بر اين وديعه كه بخشدت آسمان كبود  )  3
                                   زنهار دل منه تو به اسباب دنـــيوي  /                                  جمشيد جز حكايت جام از جهان نبرد  )  4

   ؟     ندارد                                     كدام گزينه با عبارت زير قرابت مفهومي  -  20
  » .                                  ام ا ايزد ر حمت كرد پس از نمودن قدرت«
                 جهان را عبر است                       قدرت و رحــمت او خــلق   /     مود                             العرش پس از قدرت رحـــمت بنـ     ملك   ) 1
            گر هر نظري                             قدرت خويــــش كنـــــد جلوه  /    ري                                 چون خدا خواست كند خلقت نوع بشـــ  )  2
                                        دشواري آســـــان شـــود و صــــعب ميسر  /              شايد در رحمت                           ايزد چـــو بخـــواهد بگـــ  )  3
    يد                                      به روي بنــــده دو صـــد در ز فضل بگشا  /                      بندد دري ز حكمت خويش              كه چون خداي ب  )  4
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  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
 عي ن الأصح  و الأ             واب للت رجمة م ن  أو إلي العرب  ّ       دق  في الج             ْ       ّ        ي 25 -21: (ة (   

    :  » !    ّ       َ     ُّ    ّ  ِ و إنهّ أشرفَ و أجلُّ النّاسِ      ً عقولاً    ُ شئُ           ً  ُ        ْ افتنا يبني أنفسُاً و ينْ       م في ثق     ِّ المعلِّ « -  21
     !                 قدرتر از مردم است             ترين و گران      ً        قطعاً او شريف   و      آورد    مي           رد را پديد         سازد و خ          ها را مي                                 در فرهنگ ما اين معلم است كه جان   ) 1

    !                 قدرترين مردم است             ترين و گران      ً        قطعاً او شريف  و      آورد             را پديد مي    يي            سازد و خردها       را مي    يي  ها                      معلم در فرهنگ ما جان   ) 2

   !                قدرترين مردم است           تر و گران      ً        قطعاً او شريف  و      آورد                 سازد و پديد مي                  ها و خردها را مي                      معلم در فرهنگ ما جان   ) 3

   !                قدرترين مردم است             ترين و گران            او از شريف  و      آورد                          سازد و خردها را پديد مي          ها را مي                             در فرهنگ ما معلم است كه جان   ) 4

    :  » ! َّ       َ    َ شَّجرةَ الخانقةَُ         نسُميها ال         ريجيا و ْ ِ  َ   ٍ َ   َ ْ َ ُ    َ ذْعِ شَجرَةٍ و تَخْنقَُها تَد         َ  ِ لتفاف حولَ جِ   ِ    َ    حياتَها بِالا  َ    تَبدأ     َّ   الشَّجرة َ     َ نَوع منَ  « -  22
     ! د ن  شو                 كننده ناميده مي             به درخت خفه     د كه  ن  كن                              كنند و به تدريج آن را خفه مي                                                           نوعي از درختان زندگي را با پيچيدن به دور تنة درخت شروع مي  )  1

       !     ناميم       گر مي        خت خفه        ها را در           كنند و آن    مي               آرام آن را خفه              كنند و آرام                                                                       برخي از انواع درختان زندگي خود را با پيچيدن به دور تنة درختان شروع مي   ) 2

       !     ناميم          كننده مي             را درخت خفه     ن     د و آ  كن                             كند و به تدريج آن را خفه مي                              يدن به دور تنة درختي شروع مي                   زندگي خود را با پيچ              نوعي از درخت  )  3
     گـر                   ها درخـت خفـه     ن        كنند و آ              ها را خفه مي      ج آن              كنند و به تدري                  هاي درخت شروع مي                                                نوعي از درختان زندگي خود را با پيچش به دور تنه   ) 4

     !    شوند           ناميده مي
      :           عين الصحيح -  23

         !                                 اي نيرومند از طرف بازيكن تيم ماست                 نگاه كنيد، حمله   : » ! ٌ     َ  ِ    ِ     ْ   ةٌ منْ جانبِ لاعبِ فَريقنا ْ ُ ْ َ    ِ َ  ٌ    نْظُرنَْ، هجمةٌ قَويِ ُ اُ «  )  1

     !    كارد                          زراعتي كه صاحبش آن را مي   :    گويم                       كدام مال بهتر است؟ مي   : » !               زرع زرعه صاحبه َ  ِ         :   ٌ      ُ أي المالِ خَيرٌ؟ أقولُ «  )  2

   !   دهد                             راي آنان قدرت تشخيص قرار مي                                     اگر تقواي پروردگارتان را پيشه كنيد، ب   : » ! ِ ْ   َ  ْ     َّ     َ   َّ  َّ  ُ ْ    ً إنِْ يتَّقينَ ربهنَّ يجعلْ لَهنَّ فُرْقاناً «  )  3
4  (  »  فكَي   َ َبِ الَّذ   ت   َ كانأخلاقُ الطَّال َّ   ِ   َّ    ُ    إل تَلْتفي كانَ ي     َ ْ   َ     ري و    ؟هاء    ! « :   ؟   بود           كند، چگونه                           آموزي كه به پشتش توجه مي           اخلاق دانش !       

    :  أ    الخط    عين  -  24
       !     گويند                                                 و هرگاه نادانان ايشان را خطاب كنند، سخن آرام مي   :﴾ !         َ            َ           ً و إذا خاطَبهم الجاهلونَ قالوا سلاماً﴿  )  1

     !   شود               خطاهايش كم مي   ،        بيانديشد                      هر كس قبل از سخن گفتن    : » ! َ ُ  طَؤُه َ َّ َ  َ  َ    َ  ِ  َ َّ  َ فَكَّرَ قَبلَ الكلاَمِ قَلَّ خَ    من «  )  2

       !                                                 به خاطر پدر و معلمت از جايت برخيز اگرچه امير باشي    !: » ُ     ُ         ِّ                         ً قمُ عن مجلسك لأبيك و معلِّمك و إن كُنت أميراً «  )  3
4  (  » رِهبفي ك أجاب ،غَرِهألَ في صن سم  ِ              ِ َ      َ      ! « :   دهد            اش پاسخ مي                       اش بپرسد، در بزرگسالي                  هر كس در خردسالي    !      

  
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

              ِ   م ن آيات  الأخلاق    
          ِ     ِّ ِ في م حضر  الم عل م  
               ِع جائب  الأشجار 

  42تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال به چند سؤال ميس 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

ها را  د، در متن همان درس آن نقشيگيرهايي كه در هر درس فرا ميسعي كنيد نقش
   . شود بيابيد، اين كار باعث تسلط شما بر مباحث مي
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    :  » !                       پس از خودپسندي دور شويد      است،                 د كه از شما بهتر                                    گاهي اوقات در ميان شما كسي وجود دار « -  25
      !  َ   ُ     اَحسنُ منكم   هو    ُ              ّ   ِ      ِ       َ    ابتَعدوا عنِ العجبِ لأنّ من بينكم يكونُ من   )  1
     !  َ     ِ        ِ بتَعدوا عنِ العجبِ              يحسنون منكم فا                 ّ   قد كان بينكم الذّين  )  2
       !         ِ   ِ دوا عنِ العجبِ   ُ          َ  حسنُ منكم فابتَع أ    هو         بينكم من            ُ وقات يكونُ         في بعض الأ  )  3
      !   َ     ِ        ِ بتَعدوا عنِ العجبِ   ُ        حسنُ منكم فا أ    هو      ُ         يكونُ بينكم من    قد  )  4

   » !         ْ   ْ   ٌ  َ    ْ  ِ   َ َ ْ     عالم ينْتفََع بِعلْمه خَيرٌ منْ ألفْ عابد       ِ        َ                :   »  ِ    ّ    ِ ما هو الصحيح حولَ المفهومِ للعبارةِ التّاليةِ -  26
                           د آب زميني كه بلند است          هرگز نخور  /              گر طالب فيضي  ا             افتادگي آموز   )  1

     !  ْ َ ُ    ّ  ِ   ْ َ       ّ  ِ أفْضَلُ النّاسِ أنفَْعهم للنّاسِ  )  2
                                  چون عمل در تو نيست ناداني   /                          علم چندان كه بيشتر خواني    ) 3
4  (  ﴿رَهراً يةٍ خَيَثقْالَ ذرلْ ممعنْ يفَم  َ   ً   َ  ٍ  َ  َ   ْ   ْ     ْ  َ ! ﴾      

27  - عي   ا ه               ن عبارة توجد في   كلمتان متضاد             تان    :    
           !  يز          صديقي العز       بابها    تح ف إ  ؛      رجاء    ّ                    إنّ باب المنضدة لاينفتح؛  )  1

       !                    و انسحبت سفنهم بسرعة        الأعداء   لي  ع             جيوشنا هجمت  ّ إنّ   )  2
           !                     لب هذه الأثمار اللذيذة  و                      لاتأكل نوي هذه الأثمار   )  3

       !               كتبت قصة للأطفال    ً أيضاً        مياء و         حول الكي       ً كتاباً       زميلتي   ّ   ألفّت   )  4

   ؟    رتيب   ّ التّ     علي  ة    الي                                ّ فضيل و اسم الفاعل في العبارة التّ          َّ كم اسم التَّ -  28
 ـ                  جين مـن لايعتقـد                            ّ   ّ                ّ     الأراذل و من ناحية أخري أنّ شرّ العمـال و المتفـرّ     عن                الأفاضل يجتنبون     ّ         ّ           إنيّ أعلم أنّ المحسنين و « الأخلاقي            ات فـي المصـانع و                    

     » !      الملاعب
            اثنان   -     أربعة  )  2              أربعة   -    ثلاثة  )  1
         ثلاثة   -     أربعة  )  4          ثلاثة  -     اثنان  )  3

    :         َ ِ إسم العلمَِ     جاء   ما            ٍ في أي عبارةٍ  -  29
       ! َ     ِ               ٌ      ٌ            ِِ تَدرس طالبةٌ سعيدةٌ في هذه المدرسةِ الصغيرةِِ  )  1

   !    َ َ  َ  ً   ُ       َ  ُ  ْ      َ  ُ     ِ سعيدةُ خَرجت منْ غُرفَتها مسروُرةً لَيلةََ أمسِ  )  2
         !      ّ    ُ  ْ َ  َ      ُ    َ    ً      ً والدةُ سعيدةَ تَطْبخُ للضّيوف طعَاماً لذيذاً  )  3
   !       ِ  ِ ها المهِمةِ ُ   ِ   ٍ   َ     َ        ْ    ْ  ُ   ِ تشُاورِ مريْم سعيدةَ في كَثيرٍ منْ اُمورِ  )  4

30  -  ن حرفعي        » معناه اسم الإشارة     ليس  »   أل                 :    
          !           ُ    َّ   َ فعصي فرعونُ الرَّسولَ      ٌ رسولٌ    َ ونَ ُ   َ        ارُسلَ إلي فرع  )  1

     !                في مكتبة الجامعة             ً                       ريت من المعرض كتاباً قد رأيت الكتاب   اشت  )  2
       !  نا      في بيت   ُ ِ طُبِخ          َّ      ملاء، الطَّعام قد           ً       ّ ل الآن طعاماً مع الزّ   ُ نأكُ  )  3
      !          ِ في الحفلةِ     َّ  ّ ِ           ِ              التَّخرجِّ في الجامعةِ فشارك والداي             ُ انعقدت حفلةُ  )  4
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    :  َ    ً شَرطيةً   َ    لَيست  »   ما «    عين  -  31
          !     ُ َ ِّ ْ  ِ  ْ            ْ          ما افَُكِّرْ بهِ في ذهني يظْهرْ علي لساني  )  1

2  (  كنفَسمي لما تقَُد    َ      َ ُ      كبر نْدرٍ تَجِديها عنْ خَيم      ْ       ِ َ  ٍ  َ  ْ   !    

3  (  رأنْ تَد بما تُح   َ  ْ     ُ    هذه س       ٍديقص عم امالأي ٍ               ُلتَكاسي ُ    َ  !       

   !           َ ِ دوه في الآخرَةِ َ ْ   َ   ُ   ْ          تَزرْعوا في دنْياكمُ تَحص    ما  )  4

   :                       ِ عين ما فيه صفتان اثنتانِ -  32
         !           ً و تغرس غرساً                               ً رأيت سيدة في القرية تزرع زرعاً  )  1

       !     ُ             ّ  مة الامُم المتحّدة بجد                                      ّ شاهدنا السياحتين المجدتين تعملان في منظّ  )  2

           !                  سعرها حسب النوعيات       يختلف     ولكن   ن                    يبيع سراويل و فساتي          هذا متجر  )  3

        !                  يذهب إلي النهائي             ً ذي سجل هدفاً  ّ          ّ إنّ الفريق الّ  :         ّ قال متفرجّ  )  4

    :         َ                             عين الصحيح علي حسب ما جاء بينَ القوسين -  33
   )          جواب الشرط   : »    أشكر «   /     فاعل   :     عيوب   ! (        ّ    رك في كلّ حال             ُ عيوبي إلي أشكُ   َ نَ   هدي           الحة، إذا ت       فة الص           َّ أيتها الموظَّ  )  1

    )          فعل الشرط   : »     تشتعل «  /      فاعل   :    أي   ! (   ثة؟                   لايخرج أي غازات ملو          إن تشتعل    ّ    ّ                                             أتذكّر أنّ بذور هذه الشجرة تحتوي علي مقدار من الزيوت و   )  2

      )              ّ مجرور بحرف جرّ  :    كلام  /            أداة الشرط    : »  ما «   ! ( ئ                           كلام خفي؛ لذلك ما خجلنا من ش                       ما ذكرنا عيوب زميلاتنا ب  )  3

     )            جواب الشرط     : »   نجح «  /    ول          اسم المفع  :    خلق (   !   شك                        ن خلقه نجح في حياته بلا      من حس                جاح بالمحاولة؛         ّ يرتبط النّ  )  4

    :                          عين الصحيح في ضبط الحركات -  34
        !     ِ  وا بِنا   ْ          ُ      َ  َ يحاولُ الأعداء أنْ يستَهزَئ  )  1
2  (  تَنَبي وفس  َ َ       لتَزَمو ي بشاغميلُنا الْمز ه  َ َ           ْ     ُ        ٍدابĤِب ٍ    ِ !     

       !          َ         ِ هم الفائزَ في الملعبِ  ْ     َ  َ َ َّ   ُ  َ   َ يشَجع الْمتفََرَّجونُ فَريقَ  )  3

      !  َ      ً      ِ    ْ   َ    ً            ً شَاهدنا مباراةً سجلَ الْمهاجمِ هدفاً رائعاً  )  4

  ّا قرأ الن ص  الت     ّ         ّالي  بدق       ة  ث م  أج ب  عن الأسئلة           ِ    ُ  ِ  :)35- 40 (  
          ِ         َ         ّ  ِ         َ                 ليوم  أكث ر م ن عشرة  آلاف م ن الن مل  في العال م، فـي الواقـع         ي وج د  ا!       ً نتشارا ؟       و س ع ها ا  ً    ا  و أ          ْ   ِ        َ  ّ    ّ   َ     َ    َ      ِ    ه ل ت علم ون  أن  الن مل  م ن أكثر  ال موجودات  ع ل ي الأرض  عدد«

!     َ   ْ       ْ       ِ          ـ ِ   ات  الإستوائي ة  إلي ال جبـال ال م رت ف ع ة       َ ِ     َ      ِ           أكث ر  م ناطق  العال م م ن الغابفي     ّ  ٍم نظ مة                َ  ِ                 ِ              ْ      ر ب ع  ال حيوانات  الب ري ة ، ج ميع هذه الأنواع  ت عيش  في م جتمعات     َ ِّ ُي ش ك ل    ّ  ُ الن مل  
  ـ    ْ    ُ          أم ا ال م ل كـة  فهـي     !   ُّ          ِ      ِ    ِ           كل  م نهم ي قوم  ب واجب ه و ي ج د  في ع م ل ه.           َ ْ       ّ  ْ     ُ           ُ  ْ        ٍ       ٍ        ُ   َ  َ الإجتماعي ة  ت ج ع ل ه  في م ه ن  م ختلفة  م نها ال ج ن ود  و الع م ال  و ال ح ر اس  و ال خ د م    ّ     َ    ّ  ِإن  ح ياة  الن مل 

       َـ     ي قـد ر  ع ل ي       َ  مـل       ٌ    ِ       ِ   ُ        َـ    ّ    َّ ناك  في الق رآن  الكريم  آية  ع ل ي أن  الن    ه !  ِة  ي  و      ِ   ْ ع وام ل  ال ج    ً      خوفا  م ن ال        َ      ِ     َ            ٍاك ن ه  تحت  الأرض  حوال ي عشرة أمتار    ُ  ّ        ي بن ي الن مل  م س!   َ   ُ     ًلات ع م ل  أبدا 
  ُ      د خ لـوا             ّ  ُ  ُ  يا أي ها الن مـل  ا  :    َ  َ   َ ٌقال ت  ن م ل ة ... ﴿): ع(      ِ     َ   ُ  َ   َ         ِ    ّ  ِ        ِ           ِ       الإنسان ؛ قال  االله  ت عال ي في سورة  الن مل  في سياق  قص ة  سي د نا س ليمان     سمع   ُّ ِ   ّ    َّ      ِ  ّ       ُ كل م  إل ا أن  صوت  الن مل  ي فوق     ّالت 

   ﴾...     َ ُ  م ساك ن ك م 
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    :   ص       ّ حسب النّ   أ    الخط    عين  -  35
        !    ٍ      ُ  ّ         َ   ٍ يعيش النّملُ بصورةٍ منفَردةٍ   لا  )  1
      !  َ        ّ      ُ  ّ    َ َ َ ْ  ِ     ِ قَد انْتشََرَ النّملُ في كلّ مناطقِ الأرضِ  )  2

          !     ِ نسانِ  ُ           ً          ُ  اةُ الإجتماعيةُ ليست خاصةً للإ  ْ  الْحي  )  3

4  (  ةِ مريالب ن الْموجوداتخَمسةٌ و عشرونَ في الْمئةِ م   ِ              ْ      ِ   ْ      َ        ٌ   َ ن النّمل  ّ      !      

36  - ا  ناسبملأَ الفراغَ بِما ي        ِ  َ        َ   :  » ي  في أعماق َنهساكي النّملُ مبن          َ      ُ  ّ          ّالأرضِ لأنه  ّ   ِ    !...     «    
      !        ِ    ِ دةِ و الأمطارِ       ِ     ْ   َ        يخاف منَ الْحرارةِ و البرو  )                !          2       ِ يحذر من أصوات الإنسانِ  )  1

      !  ْ َ  ُ        ِ نْتشَرُ في الأرضِ     ٍ    سرعةٍ و ي  ْ ُ ُ  يكْثُرُ ب  )      َ ِ                  ِ   !          4 يجِد في عمله و يقوم بِخَدماته  )  3

   :  ص                  ّ عين الصحيح حسب النّ -  37
            !  َ ُ    ّ          ِ   ِ  ُ    ْ     تقَوُم الْملكةُ بِبعضِ واجبات حرّاسها  )  1
2  (  يب مي الْخَدبني      َ ْ       كةَ من العلوا الْمُرسحيوتاً ل       َ    ْ      ُ     ً   ل الْجويوام    ْ       ِفقط   ِ ة    !      

3  (  رقدلاي        ِةليبناطقِ الْجي الْمشِ فيليَ العالنّملُ ع ِ     ْ   ِ     ْ      ِ       َ   ُ  ّ   !       

      !     ُ         ْ          َ    ّ  نسانُ أن يسمع الْحوار بينَ النّمل    ر الإ  قد  لاي  )  4

38  - عي   التّ    ن ال الكلمات فردحيح عن مص ّ                        ةِ في النّ   الي ّ       ِ ص   :    
      ْ   ِ  الْحارِس   :   ْ  ّ  الْحرّاس   /  ْ  ْ   الْمنْطق   :   ْ     الْمناطق  )    ْ          2  الْجبل   :   ْ ِ   الْجِبال   /  ْ      الْمسكين   :   ْ     الْمساكن  )  1

           العامل   :        العوامل   /       العامل   :   ال  م   الع  )     ْ        4  الْخدمة   :     ْ َ  الْخَدم   /  ْ   َ  الْمهنةَ   :  ْ   لْمهن ا  )  3

  حين الصعي          ن     ح فية الكلمات المعينوعي                    في النص ة و محلّها الإعرابي                   ّ        :  ) 39     40  و   (    

     :   »   ّ يشكّل « -  39
        »    ّ  النّمل «           خبر لمبتدأ   /   »      تشكيل «      مصدره   -     معلوم  -      للغائب  -     مضارع  )  1

    »     ربع    ٌ     »     ُ فعلٌ و مفعولهُ  /       مجهول   -          مزيد ثلاثي  -         فعل مضارع  )  2

             ٌ     ْ          ُ فعلٌ و الْجملة فعليةُ  /       معلوم   -  »     تفعل «       من باب             مزيد ثلاثي  -      للغائب  )  3
       ٌ         ُ      فعلٌ و فاعلهُ محذوف   /   »  َ    تفَعيل «              مصدره علي وزن   -     مضارع  )  4

   : »   ّ  منظّمة « -  40
                    صفة مفردة   /   )  َ  نَظم  :        من مصدر (      ْ      اسم الْمفعول   -        ّ مفرد مؤنثّ  -   اسم  )  1

      »        مجتمعات «           ُ  صفة و موصوفهُ     ) /  َ    تفَعيل  :   اب    من ب (      ْ     اسم الفْاعل   -   ّ مؤنثّ  )  2

         ة        صفة مفرد  /      نكرة   - ) َ    تَنظيم  :        من مصدر (      ْ      اسم الْمفعول   -    مفرد  -   اسم  )  3

         إليه       مضاف  /      مزيد     ي      ْ            اسم الْمفعول من ثلاث  -        ّ مفرد مؤنثّ  )  4
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  )2(دين و زندگي    
  

 
 
 
 
 
  
  
  

          روم آخـر             به كجا مي «        و مصراع                                          آن چيزي كه انسان براي آن آفريده شده است                              مبني بر اختصاص دوران زندگي به   )  ع (                     دعاي مداوم امام سجاد  -  41

     د؟  ن                                                  ، با رعايت رتبه، به كدام نياز برتر انسان اشاره دار »    وطنم   ي     ننماي

                       درك آيندة خويش   -              درك آيندة خويش  )  1

                  شناخت هدف زندگي   -          آيندة خويش   ك  در  )  2

                   درك آيندة خويش   -               شناخت هدف زندگي  )  3

                    شناخت هدف زندگي   -               شناخت هدف زندگي  )  4
            يابد؟                      ترتيب چگونه تحقق مي    به  »     جويي                     مسدود شدن راه بهانه «  و   »                     پذيرش بهتر پيام الهي «  ،  »                 تضمين سعادت انسان « -  42

                 ارسال پيامبران   -                       برخورداري از معرفت برتر  -                          پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي  )  1

                             پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي   - ر                      برخورداري از معرفت برت  -              ارسال پيامبران  )  2

                             پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي   -              ارسال پيامبران  -                       برخورداري از معرفت برتر  )  3

                            برخورداري از معرفت برتر   -              ارسال پيامبران  -                          پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي  )  4
       شود؟               فه برداشت مي                                   را فراهم آورده است، از كدام آية شري               توجيه و تعليل    راه         انسداد                    فلسفة بعثت انبيا كه  -  43

       »   ...    ً  َ َ           ديناً فلََن يقبل منه        ِ الاسلامِ        َ ِ     و من يبتغَِ غير  «  )  1

     »   ...       َ   ِّ    ً        َ ّ            ِ رسلاً مبشِّرينَ و منذرين لئلَاّ يكون للناسِ  «  )  2

       »   ...   االله                             القرآن و لو كان من عند غير         َ    افلا يتَدبرون «  )  3

     »   ...  ِ َ      نزِلَ اليك َ َ   َ َ      َ              َّ              ُ َلَم تَرَ الي الذينَ يزعمون انَّهم آمنوا بما اُ ا «  )  4

                              وظيفة پيامبران الهي چه بود؟    ،              شد و براساس آن                 تعاليم انبيا مي    شدن                                                             چه عاملي در كنار ابتدايي بودن سطح زندگي اجتماعي، سبب فراموش  -  44

                                    ابلاغ مجدد تعاليم اصيل به مردمان   -                               تفاوت تعاليم با اصل محتواي سابق  )  1

             به مردمان      اصيل    ليم              ابلاغ مجدد تعا  -                        عدم گستردگي فنون نوشتاري  )  2

             هاي مختلف                ها در طول زمان           تحمل سختي  -                               تفاوت تعاليم با اصل محتواي سابق  )  3

           هاي مختلف                ها در طول زمان           تحمل سختي  -                        عدم گستردگي فنون نوشتاري  )  4

  

  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

هدايت الهي، (تفكر و انديشه 
  تداوم هدايت، 
هاي  تمعجزه جاويدان، مسئولي

، امامت، تداوم »ص«پيامبر 
  )رسالت و پيشوايان اسوه

  84تا  8هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟ گذاري هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.كنيد هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

   . گويي بهتر به سؤالات، به قيدهاي عبارات و جملات توجه كنيدبراي پاسخ
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                                           در اصل آفرينش انسان قرار داده شده است؟    ،        هاي فطري             يك از ويژگي                            معناي فطرت كدام است و كدام -  45

                         بيزاري از رذائل اخلاقي  -                 هاي مشترك موجودات   ي    ويژگ  )  1
                      دوري از رذائل اخلاقي   -                 هاي مشترك موجودات       ويژگي  )  2
                        دوري از رذائل اخلاقي   -              نوع خاص آفرينش  )  3
                       بيزاري از رذائل اخلاقي  -              نوع خاص آفرينش  )  4

                    چه كساني هستند؟   »            َ من الخاسرينَ             ِ هو في الاخرةِ   و «                  مخاطب عبارت قرآني  -  46

        .        پيمودند   ت         راه مخالف          در دين حق      ب كه        اهل كتا  )  1
    .              شك و حسد شدند ر                 اهل كتاب كه دچار   )  2
      .                                  هر كسي كه ديني جز اسلام اختيار كند  )  3
      .                                     كساني كه اهل ايمان و عمل صالح نباشند  )  4

                           چگونه ترسيم شده است؟   »                             راه وصول انسان به ايمان قلبي «        در اسلام  -  47
             ئل اخلاقي                              كسب فضائل اخلاقي و دوري از رذا  )  1
    ك  ر                               ايمان به خداي يگانه و دوري از ش  )  2
                                       كسب معرفت و تشخيص بايدها و نبايدها   )  3
                                انديشيدن در خود و جهان هستي   )  4

                              در كدام گزينه آمده است؟   »                                            انديشان دربارة الهي بودن قرآن دچار شك شوند؟                             در چه صورت جاي آن بود كه كج «                    پاسخ به اين پرسش كه  -  48
     »                                                     ً      ً دبرون القرآن و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً َ     افَلا يت «  )  1

     »                             ٍ            ّ                       و ما كنت تتلو من قبله من كتابٍ و لا تخطّه بيمينك اذا لارتاب المبطلون «  )  2

     »       ّ         يد و اناّ لموسعون                  ِ َ و السماء بنيناها باَِ «  )  3

4  (  » هلي أن يأتوا بمثل هذا القرآن لا يأتون بمثلع                                           «     

                                                      ر قرآن به چيزي تشبيه شده است و اين تشبيه مؤيد چيست؟            حركت زمين د -  49
                                حركت هموار و همراه با آرامش   - »       لموسعون «  )  1

                                 العاده و فاصله گرفتن از يكديگر                   حركت با سرعت فوق  - »       لموسعون «  )  2

                                حركت هموار و همراه با آرامش   - »    ذلول «  )  3

        يگر                            العاده و فاصله گرفتن از يكد                  حركت با سرعت فوق  - »    ذلول «  )  4

          در كـدام    »                  آوردن هماننـد آن                                    خبر دادن قرآن از عجز موجـودات در  «  و   »                                                       ترين پيشنهاد خدا به آنان كه در الهي بودن قرآن شك دارند      ساده « -  50
                       ت قرآني ذكر شده است؟  ا    عبار

     » َ     ْ  ِ  َ  ُ   لاَ يأتوُنَ بِمثلْه  ِ ْ  ِ    ُ    ْ َ « -  »  َ    ْ ُ   ِ اَنْ يأتوُا بِمثلِْ هذاَ الْقُرآنِ «  )  1

     » َ ْ    ِ ْ  ِ    ُ   َ    ْ ُ   ِ اَنْ يأتوُا بِمثلِْ هذاَ الْقُرآنِ «  - »    ْ ُ   ِ ا الْقُرآنِ َ ْ    ِ ْ  ِ    ُ   َ اَنْ يأتوُا بِمثلِْ هذَ «  )  2

3  (  » هْثلةٍ مورِفأَتوُا بس   ْ   ٍ    ِ    ُ  َ « -  » ِذاَ الْقُرآنثلِْ هأتوُا بِماَنْ ي ِ   ُ ْ    َ   ِ ْ  ِ    ُ    ْ َ  «      

   » َ     ْ  ِ  َ  ُ   لاَ يأتوُنَ بِمثلْه  ْ  « -  »  مثلْه   ِ    ُ  َ  ٍ فأَتوُا بسِورةٍ  «   ) 4
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     ّ                     ، مؤكدّ بـر ايـن ضـرورت     ) ع (                                   ام است و كدام بخش از كلام امام باقر                                                                    تنها راه تحقق يافتن  هدف بزرگ و الهي عدالت اجتماعي در سطح جامعه، كد -   51

       است؟ 
     »               َ  ٍ بني الاسلام علي خَمسٍ «  -                                   توأم واقع شدن سرپرستي ظاهري و معنوي  )  1

     » ِ َ       ِ         َ   ِ بِشَيء كَما نودي باِلولايةِ         َ   و لَم يناد «  -                                   توأم واقع شدن سرپرستي ظاهري و معنوي  )  2

    »  ِ َ       ِ         َ   ِ بِشَيء كَما نودي باِلولايةِ         م يناد   َ و لَ «  -                     وجود نظام حكومتي سالم  )  3

    »                َ  ٍ بني الاسلام علي خَمسٍ «  -                     وجود نظام حكومتي سالم  )  4

                      عدم شناخت رياكـاراني        نتيجة               بخش لازم است و                                                                              در جهت خودداري از اهانت و توهين به مقدسات ساير مذاهب اسلامي، كدام وظيفة وحدت -  52
         ت؟    چيس        دانند،                             كه به ظاهر خود را مسلمان مي

      .    شود          مخدوش مي          هاي اسلامي                 و اقتدار آموزه                   وحدت ميان مسلمانان   -                                                                        اعتقادات خود را با دانش و استدلال، ارتقا ببخشيم و براساس معرفت سخن بگوييم  )  1
    .     كنند    مي       دوستي               دشمنان اسلام را         مردم با   -                                                                        اعتقادات خود را با دانش و استدلال، ارتقا ببخشيم و براساس معرفت سخن بگوييم  )  2
              هـاي اسـلامي                       و اقتـدار آمـوزه                     وحدت ميان مسلمانان   -                                                  هاي درست دفاع كنيم و براي رهايي آنان از ظلم بكوشيم                                      از مظلومان در تمام نقاط جهان، با روش  )  3

    .    شود          مخدوش مي
    .     كنند                         با دشمنان اسلام دوستي مي     مردم   -                                                  هاي درست دفاع كنيم و براي رهايي آنان از ظلم بكوشيم                              ان در تمام نقاط جهان، با روش        از مظلوم  )  4

                                                   اي را براي تحقق عدالت در اين راستا بـه دوش مـردم                        بوده است و چه وظيفه      مورد                                                      طبق آيات قرآن، ارسال پيامبران الهي همراه با نزول كدام  -  53
           گذارد؟     مي

       »      ليقوم «  -     ميزان  )  1

       »      ليقوم «  -    محكم     دلايل   )  2  

        »      آمنوا «  -     ميزان  )  3

       »     آمنوا «  - م   محك     دلايل   )  4

          ، در كدام                              ترتيب نسبت به ساير احكام الهي                   به حكومت الهي، به  »              سلطة بيگانگان     نفي «  و   »                 نماز و روزة واجب «      احكام                          ميزان نيازمندي هر يك از -  54
               شده است؟       بيان      درستي          مورد به

            كمتر  -     بيشتر  )  1
         كمتر   -    كمتر  )  2
            بيشتر   -     بيشتر  )  3
          بيشتر   -    كمتر  )  4

              گـردد و بـا                                    است و چه موضوعي از آن برداشت مي     آمده                كدام حديث شريف    در   ،            قرآن و عترت                      مبني بر عدم انفكاك  )  ص (    مبر      ر پيا       ّ سخن مكرّ -  55
         است؟                      داراي ارتباط مفهومي   ،              كدام آية شريفه

   »                                       انما يريد االله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت «  -       جانشيني  -     منزلت  )  1

     »              لرجس اهل البيت                        نما يريد االله ليذهب عنكم ا ا «  -    عصمت  -     ثقلين  )  2

   »                                                      انما وليكم االله و رسوله و الذين آمنوا الذين يقيمون الصلاة «  -    عصمت  -     ثقلين  )  3

   »                                                      انما وليكم االله و رسوله و الذين آمنوا الذين يقيمون الصلاة «  -       جانشيني  -     منزلت  )  4
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     بـه     ) ع (            اهـل بيـت                  گرفتار نشـدن  «  و   »  ) ص (                                     بيان شدن آن در روزهاي آخر عمر پيامبر  «                                            از دقت در كدام بخش از حديث شريف ثقلين، نكات  -  56

       شود؟                  ترتيب برداشت مي    به  »              هواهاي نفساني

     »    َ   ً وا اَبداً  َ   َ    ِ ِ   ُ    َ    ّ ان تَمسكتُم بِهمِا لَن تضَلّ   ما  «  - »   َ  َ    َ      ِ         كتاب االلهِ و عترتَي اَهلَ بيتي «  )  1

    »  ّ    َ   ً لوّا اَبداً  َ   َ    ِ ِ   ُ    َ    ان تَمسكتُم بِهمِا لَن تضَ    ما «  - »  ُ     ِ     ّ     َّ َ َ  ِ انيّ تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ «  )  2

     »        َ     ِ     ّ    ِ َ     َ     َّ  انَّهما لَن يفتَرِقا حتيّ يرِدا عليَ الحوض ُ     ِ     ّ  « -  »     َّ َ َ  ِ انيّ تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ «   ) 3

       »        َ     ِ    ّ     ِ َ     َ     َّ  انَّهما لَن يفتَرِقا حتيّ يرِدا عليَ الحوض  َ  َ    َ      ِ       « -  »    كتاب االلهِ و عترتَي اَهلَ بيتي «  )  4

     بـه     »      مـولي  «                                                 است، در كدام عبارت شريفه تبيين شده است و مفهـوم        داده  )  ص (                                                      اهميت ابلاغ فرماني كه خداوند در مورد ولايت پس از پيامبر  -  57

           شود؟                                 از دقت در كدام عبارت برداشت مي   ،    غدير                      معناي سرپرست در حديث

1  (  » رسِالتََه لَّغتل فمَا بن لَم تَفعا و  َ َ   ِ    َّ     َ     َ   َ      « -  »  سولُهر االلهُ و كُملينَّما وا  ُ       ُ    ُ       َّ  ...    «    

    »    ...      ِ  ِ  ّ     َ  َ      َ من اوَليَ الناّسِ باِلمؤمنينَ  «  - »   َ َ  سالتََه  َّ     َ     َ   َ        ِ و ان لَم تَفعل فمَا بلَّغت رِ «  )  2

    »    ...      ِ  ِ  ّ     َ  َ      َ من اوَليَ الناّسِ باِلمؤمنينَ  «  - »         ُ    َ    ّ  ِ و االلهُ يعصمك منَ الناّسِ «  )  3

    »    ...  ُ       ُ    ُ       َّ  انَّما وليكُم االلهُ و رسولُه        ُ    « -  »   َ    ّ  ِ و االلهُ يعصمك منَ الناّسِ «  )  4

                        باره چه بوده است؟                                   چيست و اقدام عملي ايشان در اين   ،                               قوام و ملل پيشين دچار سقوط شدند    كه ا         علت اين   ، ) ص (                            از منظر رسول مهرباني و رحمت  -   58

            ترين مردم                                    نشست و برخاست با فقيرترين و محروم  -        ّ                     نبود تعقلّ و جهل و ناداني مردم  )  1

                                       اعلام برابري همة افراد در برابر قانون   -        ّ                     نبود تعقلّ و جهل و ناداني مردم  )  2

                                 نشست و برخاست با فقيرترين مردم   -       ي عدالت             تبعيض در اجرا  )  3

                                       اعلام برابري همة افراد در برابر قانون   -                    تبعيض در اجراي عدالت  )  4
           را چگونـه    )  ص (           تلاش پيامبر    ، ) ع (                   فرمودند و امام علي                       زدند، چگونه رفتار مي                                               در مواقعي كه مردم حرف از امورات روزمرة خود مي  )  ص (       پيامبر  -  59

                بيان فرمودند؟ 

   » .   داد                                                با مهرباني و صبر و تحمل به هدايت مردم ادامه مي «  -  شد        سخن مي    هم        با آنان               لطف و مهرباني         از روي  )  1

    »  .   كرد                          زده و سرگشته را درمان مي                              با داروهاي خويش بيماران غفلت «  -  شد        سخن مي    هم        با آنان                      از روي لطف و مهرباني   )  2

    »  .   داد                        به هدايت مردم ادامه مي                         با مهرباني و صبر و تحمل «  -   كرد                          همواره با آنان همراهي مي  )  3

    »  .   كرد                          زده و سرگشته را درمان مي                              با داروهاي خويش بيماران غفلت «  -   كرد                          همواره با آنان همراهي مي  )  4
                      ترتيب كدام است؟                       در كلام نوراني خود به  »                                    نابرابري در اجراي حدود و احكام الهي «  و   »                      بدگويي ديگران نزد خود «   از   )  ص (                 علت نهي رسول خدا  -  60

                              جلوگيري از سقوط اقوام و ملل   -                                         معاشرت با مردم با دلي پاك و خالي از كدورت  )  1

      نام                                 اثبات دزدي افراد در قبايل صاحب  -                                         معاشرت با مردم با دلي پاك و خالي از كدورت  )  2

                              جلوگيري از سقوط اقوام و ملل   -                                         پناه بردن مردم به ايشان همچون پدري مهربان  )  3

      نام                   اد در قبايل صاحب              اثبات دزدي افر  -                   ن همچون پدري مهربان                      پناه بردن مردم به ايشا  )  4
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61- They think that … of these students do not have … knowledge of the history of their country.  

1) some – many  2) many – a few  3) much – any  4) many – much  

62- A: “We have … sugar. It is not enough to make some cake.”  

B: “OK. I’ll buy some.” 

1) little  2) a little  3) few  4) a few  

63- Most scientists believe that the Earth came into existence about five thousand … years ago.  

1) millions  2) million  3) millions of  4) million of  

64- Which sentence is grammatically WRONG? 

1) The students need to read much books about history.  

2) Please buy a loaf of bread for breakfast.  

3) Children should drink a lot of milk.  

4) Could you please give me a glass of water?   

65- Taking no … of the people around them, the boys kept talking loudly to each other.  

1) notice  2) picture  3) care  4) part  

66- For choosing a proper field of study, it is better for students to … the help of various teachers.  

1) seek  2) surf  3) visit  4) avoid  

67- Mia has a … of reading books and studying a lot, which is so great and impressive to me.  

1) mission  2) limitation  3) habit  4) means  

68- Researchers believe that the nuclear bomb which USA used in Hiroshima was a/an … death 

machine. No creature stayed alive after that attack.  

1) necessary  2) harmless  3) comfortable  4) absolute  

69- 16% of the forest cover has … during the last 100 years.  

1) destroyed  2) disappeared  3) ordered  4) measured  

70- Last month, we travelled to Africa to join the party and people said that Asia will … the next party 

on July 12th.  

1) cause  2) create  3) host  4) collect  

71- Before my trip to China, I could never … that it would be such an amazing place to visit. 

1) imagine  2) prepare  3) prevent   4) enjoy  

 
 
 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-71 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3), and
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
Understanding People  

 A Healthy Lifestyle  
(Get Ready, …, Reading)

  60تا  15هاي  صفحه

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 چيست؟ شما براي آزمون امروزگذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

يابي  يابي و معني توانيد به سؤالات مرجعبه راحتي ميScanningكار بردن روش با به
  .  درك مطلب پاسخ دهيد
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I’ve always wanted to be an entertainer but never did anything about it until I …(72)… my 
job last year. After a/an …(73)… with a friend about the boredom of office life, I decided to 
…(74)… a new job with giving preformances at events like kids’ parties. So I became a clown! 
I love seeing the excitement on the kids’ faces, and I try to have a lot of …(75)… in my act, so I 
tell jokes and …(76)… keep the kids actively involved for an hour or two. It’s the prefect job 
for me.  

 

72- 1) lost  2) suggested  3) considered 4) identified     
73- 1) comprehension 2) conversation  3) addiction  4) proportion   
74- 1) get around  2) hang out  3) look for  4) give up  
75- 1) miracle  2) pressure  3) access 4) variety   
76- 1) mentally  2) generally  3) slowly  4) politely   

 

 
 

The Louvre Museum is one of the largest and most important museums in the world. It is 
housed in the expensive Louvre Palace, situated at the heart of Paris. The collection of the 
Louvre Museum was first established in the sixteenth century as the private collection of King 
Francis I. One of the works of art he bought was the now famous Mona Lisa painting. The 
collection grew steadily thanks to donations and purchases by the King. In 1793, during the 
French Revolution, the Louvre became a national art museum and the private collection 
opened to the public. 

The museum has a collection of over one million works of art, of which about 35,000 are on 
display, spread out over three wings of the former palace. The museum has a diverse 
collection ranging from the antiquity up to the mid-nineteenth century. Some of the most 
famous works of art in the museum are the Nike of Samothrace, the Dying Slave by 
Michelangelo, and of course Leonardo da Vinci’s Mona Lisa.  

 

77- All of the followings are true, according to the passage EXCEPT … .  
1) only the King’s family can visit the museum 
2) King Francis’s collection is in the Louvre Museum  
3) the Louvre became a national art museum in the eighteenth century  
4) the Louvre Museum is placed at the center of the capital of France  

78- The word “diverse” in paragraph 2 is closest in meaning to … .  
1) different  2) well-known  3) national  4) important  

79- In the following paragraph of the passage, we can find information about … .  
1) the collection of the Louvre Museum  
2) other largest and most important museums of the world  
3) some of the most famous works of art in the Louvre Museum  
4) the expanse of Louvre Palace  

80- The passage answers to which of the following questions?  
1) Who called the Louvre a national art museum?  
2) How many Michelangelo’s works of art are there in the Louvre?  
3) When did the Louvre become a national art museum?  
4) How frequently did King Francis I buy Leonardo da Vinci’s works?  
 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

forum.konkur.in



   16:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي     99  فروردين 7 آزمون -)6( پروژة

 

  
  
  
  
  
  

  جملة اول اين دنباله كدام است؟ 6مجموع. هستند4و2قدرنسبت و جملة اول يك دنبالة هندسي به ترتيب از راست به چپ برابر  -81
1 (252    2 (256    

3 (126    4 (128  
نسبت جملة اول به قدرنسبت اين . جملة اول يك دنبالة حسابي، مجموع جملات رديف زوج سه برابر مجموع جملات رديف فرد است 10در  -82

  دنباله كدام است؟ 

1 (9
2    2 (7

2  

3 (4    4 (5  

1اگر  -83 a
x

a


 2معادلةغيرصفر  ريشة 3 1 1 0ax ( a )x a     باشد، مقدارa  كدام است؟  

1 (2    2 (2    

3 (1
2    4 (1  

2هاي معادلة ريشه و اگر  -84 3 2 0x x   2باشند، مقدار 3 4     كدام است؟  
1 (8    2 (7    

3 (5    4 (9  
 1000از دوسـتانش تصـميم گرفتنـد    اما هر كدام. تومان شد 20000علي به همراه دوستانش به يك موزه رفتند و پول بليطشان روي هم  -85

  علي چند نفر است؟ همراهانتعداد . تومان اضافه پول بدهند تا علي پول خود را ندهد
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6   

2هاي معادلة داد جوابتع  -86 2
3 5 2
2 4 4 8 9x x x x

 
   

  كدام است؟  

    1) 2    صفر ) 1
3 (2    4 (3  

  كدام است؟  Aدر شكل مقابل طول نقطة  -87
1 (2 8/      
2 (2 6/  
3 (2 4/  
4 (2 2/   
  
  
  
  

  دقيقه 30 )1(حسابان

  ) 1( حسابان
 )/1كل فصل ( جبر و معادله

يتوابع نماي )/2كل فصل ( تابع
  )تابع نمايي(و لگاريتمي 

  79تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ چند سؤال ميسؤال به  10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . ريزي مناسب، نقاط ضعف خود در دروس مختلف را برطرف كنيد در تعطيلات عيد نوروز با يك برنامه
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1اگر  -88 2A( , 3رأس مربعي باشد كه معادلة يك ضلع آن ( 4 1 0x y   ،مساحت مربع كدام است؟  است  

1 (2    2 (2    

3 (4    4 (1   

6دو خط به معادلات  -89 8 8x y   4و 3 5x y  2اي به مركز بر دايره 1O( , با  Cاگر اين دو خط در نقطة .مماسند Bو Aدر نقاط (

  كدام است؟  ACBOهم برخورد كنند، مساحت چهارضلعي

1 (36
25    2 (42

25    

3 (1    4 (6
5  

3fدامنة تابع  -90 (x) [x]   كدام است؟)[   .) ، نماد جزء صحيح است[

1 (0 3( , ]    2 (3( , ]    

3 (4( , )    4 (2( , )  

fتابع به صورت زير باشد، دامنة fو gدو تابع اگر نمودار  -91

g
  كدام است؟  

1 (4 3[ , ]      

2 (4 1 2 3[ , ] [ , )   

3 (14 1 2 32([ , ] { }) [ , ]    

4 (14 1 2 32([ , ] { }) [ , )    

كـدام   ،كند آن بيان مي (x)را برحسب عرض (d)تابعي كه قطر مستطيلضابطة  .استبرابر عرض آن  2واحد بيشتر از 4طول مستطيلي  -92

   است؟ 

1 (25 16 16d(x) x x                 

2 (2 4 8d(x) x x    

3 (25 16 16d(x) x x          

4 (2 4 8d(x) x x    

1تابع  -93 1 2f (x) | x | ,x     1دامنة. مفروض استf   شامل چند عدد صحيح غيرمنفي است؟  

1 (1    2 (2    

  شمار  بي) 4    3) 3
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3fاگر  -94 (x) x a  ،1
2g(x)
x b




fو دامنة تابع 

g
1برابر  3

3 2[ , ) { }   ،باشدa b  كدام است؟  

1 (5
2    2 (3    

3 (4    4 (5
4  

  است؟  xتابعي از yكدام يك از معادلات زير،در   -95

1 (2 2| x | y       

2 (
2

3
0 1

1 0
x , x

y
x , x

   
  

  

3 (2 2 2 2 2 0x y x y        

4 (2 3 3y x   

1پذير و تابعي وارون fاگر  -96 2 3 1f ( x ) g(x )    2باشد، حاصل(fog)( f(كدام است؟  ( fD R   وgD   (  

1 (7    2 (5    

3 (1    4 (2  

1اگر  -97 1
2

x
g (x) 

 ،f (x) x 2و(fog)(a) g( ) گاه آن ،باشدa  كدام است؟    

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (5   

2، تابعkبه ازاي چند مقدار صحيح  -98 4 1 xf (x) ( k k )    يك تابع نمايي است؟ ،  

1 (3    2 (4    

3 (5    4 (6  

2مجموعه جواب نامعادلة  -99 19 2
4 3

x x( ) ( )   ؟ نيستشامل چند عدد طبيعي  

1 (3    2 (4    

  . شود همة اعداد طبيعي را شامل مي) 4     5) 3

2xxتابع  - 100
f (x)

| x |
، كند؟  نيمساز ربع اول و سوم را در چند نقطه قطع مي  

    1) 2    صفر) 1

3 (2    4 (3   
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6MOاگر. بر دايره رسم شده است MTو MT، دو مماسMدر شكل زير از نقطة  - 101  وH وسطON     باشد، شـعاع دايـره كـدام
  است؟ 

1 (3    
2 (2 2  
3 (2 3  
4 (3 3  

 38برابـر  ABCDاگر محيط چهارضلعي. بر دايره مماس هستند Qو  M ،N ،Pدر نقاط ABCDدر شكل زير اضلاع چهارضلعي  - 102
   كدام است؟  BCگاه طول ضلع باشد، آن

1 (6       
2 (7  
3 (8  
4 (9   

 ـمحاط در دايره ضلعي منتظم  ضلع يك دوازده CDضلعي منتظم و ضلع يك ده AB،زيردر دايرة شكل   - 103 چنـد   1Mزاويـة انـدازة  . تاس
  درجه است؟ 

1 (30     
2 (33  
3 (36  
4 (39  

1مطابق شكل زير، دايرة  - 104 1C (O , R) 2بر دو دايرة 2 2C (O , R) 3و 3 3C (O , R) 1از نقطة . مماس خارج استO    دو ممـاس بـر
  هاي اين دو مماس كدام است؟  نسبت مربعات طول. كنيم رسم مي 3Cو 2Cهاي دايره

1 (5
7      

2 (4
9  

3 (9
16      

4 (3
4  

  

  دقيقه 15 )2(هندسه

  )  2( هندسه
  )1كل فصل ( دايره

  هاي هندسي  تبديل
   و كاربردها

 )بازتاب -هاي هندسي تبديل(
  40تا  9هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  ؤالگويي به س     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    
 

   .                                ً                                                     براي تكميل فرآيند يادگيري، حتما  ارزيابي و تحليل آزمون را در منزل يا مدرسه انجام دهيد
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3Rهاي در شكل زير دو دايره با شعاع  - 105  4وR  داراي مركز مشترك ،O از نقطة. هستندP  دو ممـاسPM وPN    بـر ايـن دو

3اگر. دايره رسم شده است 3PM  باشد، اندازةPN  كدام است؟   

1 (2 3      

2 (4  

3 (3 2      

4 (2 5  

  فاصلة بين دورترين نقاط دو دايره كدام است؟ . ها است اندازة مماس مشترك خارجي دو دايره، واسطة هندسي بين اندازة قطرهاي آن  - 106

  دو دايره هاي  واسطة حسابي بين شعاع ) 2  واسطة حسابي بين قطرهاي دو دايره ) 1

   دو برابر مجموع قطرهاي دو دايره ) 4  مجموع قطرهاي دو دايره ) 3

هاي محاطي خارجي مثلث كـدام   ، فاصلة مركز دايرة محاطي داخلي از مركز هر يك از دايره3الاضلاعي به طول ضلع در مثلث متساوي  - 107

  است؟ 

1 (2    2 (2 3    

3 (4    4 (4 3  

3C(Oدايرة   - 108 , باشـد،   Cاگر حاصل اين بازتاب، دايـرة . دهيم واحد فاصله دارد، بازتاب مي 5را نسبت به خطي كه از مركز اين دايره (

  كدام است؟  Cو Cطول مماس مشترك داخلي دو دايرة
1 (4    2 (6    

3 (8    4 (10  

2OAاگـر . اسـت  Oyخـط  نسبت بـه نـيم   Aبازتاب Aو Oxخط نسبت به نيم Aبازتاب Aزيردر شكل   - 109   ـ  احت باشـد، مس

  كدام است؟  OAAمثلث

1 (1     

2 (3  

3 (3  

4 (2 3  

Aخط پاره  - 110 B  خط بازتاب پارهAB ه خطنسبت بd اگر فاصلة نقطة. استA از خطd و نقطةB ،4 و راسـتاي  اشـد واحد بAB   بـا

ABBدرجه بسازد، مساحت چهارضلعي 30محور بازتاب زاوية A  كدام است؟ )A ازB تر است به محور بازتاب نزديك (.    

1 (10 3    2 (20 3    

3 (30 3    4 (40 3  
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
 
  
ها نوعي بيماري خـوني   پس از آزمايش معلوم شد يكي از آن. اند زوجي به آزمايشگاه رفته و آزمايش خون داده  - 111

  الم باشد؟ ها باشد، چقدر احتمال دارد كه خانم س اگر احتمال اين نوع بيماري خوني در آقايان سه برابر خانم. دارد

1 (1
4    2 (1

3    

3 (3
4    4 (2

3  

با چه تعداد از پيشـامدهاي   Aامدگاه پيش پيشامد آن باشد كه سكه هر سه بار مشابه بيايد، آن Aاگر. كنيم اي را سه بار پرتاب مي سكه  - 112
   زير ناسازگار است؟ 

: B سكه زوج بار رو بيايد .    
: C تعداد رو بيشتر از پشت باشد .  
: D سكة اول پشت آمده باشد .  

       فرص) 1
2 (1    
3 (2      
4 (3    

1اگر  - 113 2 1 2A { , } , ,{ } ،1 2B { , } 1و 2C { , }{ } هستند؟  درستگاه كدام دسته از روابط زير همگي  باشند، آن  
1 (B A  ،B A وB C    
2 (B A  ،B A وB C  
3 (B A  ،B A وB C    
4 (B A  ،B A وB C  

   است؟  هاي زير فقط داراي يك ارزش يك گزارة درست باشد، نقيض كدام يك از گزاره rهاي دلخواه و گزاره qو pاگر  - 114
1 ((r p) q       
2 ((r p) q     
3 ((~ r p) q       
4 ((~ r p) q   
  
  
  

  دقيقه 15
  آمار و احتمال

 آشنايي با مباني رياضيات

 احتمال )/1كل فصل (

احتمال  -مباني احتمال(
  )شانس غيرهم

    51تا  1هاي  صفحه

  ترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف بلآزمون ق10چند از
  

با توجه به اهميت دو فصل آشنايي با مباني رياضيات و احتمال در كنكور سراسري، از 
   . فرصت طلايي نوروز براي دورة مباحث اين دو فصل استفاده نماييد
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  ) kمجموعة اعداد اول است و P(ست است؟ ركدام گزارة سوري زير د  - 115

1 (1x : tan x cot x       
2 ( 1 2x : x(x ) k     

3 (2 2 0x : x       
4 (2x P : x k    

3اگر  - 116 2 2 3A {a b, , a b}    ،2 5 1B { , , c }   وA B B A   بيشترين مقدارگاه  باشد، آنabc  ؟ استكدام  
1 (4    2 (3    

3 (6    4 (12  
  پذير است ولي زوج نيست؟  بخش 7خاب شده بربا كدام احتمال عدد انت. كنيم ، يك عدد به تصادف انتخاب مي3از بين مضارب دو رقمي عدد  - 117

1 (1
33    2 (1

30    

3 (1
15    4 (1

10   

118 -  S {a , b , c , d} فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي وA {b , c} وB {a , b , d} اگـر . دو پيشامد هستندP(a) ،P(b) ،

P(c) وP(d)تشكيل دهند، حاصل 3يك دنبالة هندسي با قدرنسبت ، با همين ترتيبP(A B )

P(A )



  كدام است؟  

1 (9
31    2 (9

28    

3 (3
7    4 (12

31  

A، رابطةBو Aتهيبراي دو مجموعة نا  - 119 [B (A B )] A   كدام يك از روابط زيـر همـواره درسـت اسـت؟     . برقرار است)U 
  .) مجموعة مرجع است

1 (A B      
2 (B A    

3 (A B U      
4 (B A B   

Sاگر  - 120 {a , b , c , d , e , f } يـك آزمـايش تصـادفي و    فضاي نمونةA {a , b , c} ،B {a , c} وC {a , c , f }   سـه

5طوري كه پيشامد باشند به
12P(A)  ،1

4P(B)  3و
8P(C) گاه احتمال پيشامد ، آنD {d , e}  كدام است؟   

1 (11
24    2 (1

8    

3 (5
24    4 (3

8   
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        )2(فيزيك    

  
  

  

  

          هاي طراحي      سؤال
  

مت بارها به در كدام گزينه علا. مطابق شكل مقابل است 2qو 1qاي  هاي ميدان الكتريكي در اطراف دو بار الكتريكي نقطه خطتعدادي از   - 121

    درستي مشخص شده است؟

1 (1 0q  2و 0q           

2 ( 1 0q  2و 0q    

3 (1 0q  2و 0q        

4 (1 0q  2و 0q    

F، برابر3qو 1q اي از طرف دو بار الكتريكي نقطه 2qاي الكتريكي نقطه يند نيروهاي الكتريكي وارد بر باردر شكل زير برا  - 122


اگـر  . اسـت  

3F، برابر2qيند نيروهاي الكتريكي وارد بر باررا دو برابر كنيم، برا 3qبار


3حاصل. شود مي 
1

q

q
  كدام است؟    

1 (8            2 (8    

3 (4    4 (4     

اگر اندازة . روي خط واصل و امتداد خط واصل دو بار با هم برابر است Bو Aدر نقاط 2qو 1qبارهاي بزرگي ميدان الكتريكي هر يك از  - 123

18به 2qبار C ايش يابد فاصلة دو نقطةافزA وB يابد؟  كاهش مي چند درصد     

1 (43 75/    2 (45      

3 (42 5/    4 (41 25/  

Eيكنواختالكتريكي ني را در ميدان الكترومطابق شكل زير   - 124


الكتريكـي  تغييـرات انـرژي پتانسـيل    . كنـيم  جا مي جابه Bتا Aاز نقطة 

191 است و 5cmبا برابر Bتا Aو فاصلة 10cmفاصلة بين دو صفحه( است؟ چند ژولجايي  در اين جابه الكترون 6 10e / C   (  

1 (181 6 10/             

2 (181 6 10/    

3 (183 2 10/        

4 (183 2 10/   

  

  

     )2(فيزيك 
)/1كل فصل ( الكتريسيتة ساكن

از ابتداي ( جريان الكتريكي
تداي توان در مدارهايفصل تا اب

  )الكتريكي
 66تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 25
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ند سؤال ميسؤال به چ 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

خود را روي  ولويت مطالعةا.براي جبران گذشته از دست ندهيدفرصت طلايي نوروز را
   .ايد هايي قرار دهيد كه تا اكنون مطالعه نكردهدرس
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نـام و چگـالي    داراي بار هم 2Rو شعاع خارجي Rاي توخالي به شعاع داخلي و دومي كره Rاي توپر به شعاع دو جسم فلزي، اولي كره  - 125

  توپر است؟ كرة كي كرة توخالي چند برابر بار الكتريكي بار الكتري. باشند سطحي بار برابر مي

1 (1
4  2 (4  3 (2  4 (1

2   

كـه انـرژي    ، براي آنرا دو برابر كنيم خازن و ابعاد صفحاتفاصلة بين دو صفحه در حالتي كه صفحات خازن تخت به مولد متصل است اگر   - 126
يك در نظر بگيريد و صفحات خازن  در حالت اول را برابر با الكتريك ضريب دي(؟ الكتريك چند برابر شود برابر شود، بايد ضريب دي 4خازن

  ) .به شكل مستطيل هستند

1 (1  2 (1
2  3 (2  4 (4   

به تخت شدن خازن ر        پس از پ ) ب(در مدار به تدريج زياد كنيم و ) الف(اگر مقاومت رئوستا را در مدار . دو مدار مطابق شكل درنظر بگيريد  - 127
)1آل  هاي ايده سنج ولت ي كهقرار دهيم، اعداد خازناين بين صفحات را شيشه  الكتريك جاي هوا، دي )2و ( ترتيب از راسـت بـه چـپ     به (

  كند؟  چگونه تغيير ميدهند،  نشان مي
          كم          -زياد) 1
    ثابت  -زياد) 2
    كم  -ثابت) 3
  زياد -زياد) 4
  

اند داراي تغيير مقاومت يكسان باشند در اين صورت رابطة افزايش دمـاي سـه    فلزي كه در جدول زير آمده اگر بخواهيم سه مادة رساناي  - 128
  ماده در كدام گزينه صحيح است؟ 

C  B A  
36 5 10/   34 5 10/   34 10   )1برحسب ضريب دمايي مقاومت ويژهK(  

40  40  60  R )020ايمقاومت رسانا در دم Cبرحسب اهم(  

1 (13 13
12 9C A BT T T      2 (12 9

13 13C A BT T T      

3 (9 12
13 13C A BT T T      4 (13 13

9 12C A BT T T      

emf)طبق رابطة نيروي محركة الكتريكي  - 129 2اگر نيروي محركة يك باتري ( 5/ V توان گفت باشد مي :  
2                    ًهاي اين باتري الزاما  اختلاف پتانسيل بين پايانه) 1 5/ V است .  
2كاري برابر qباتري روي بار) 2 5/ J دهد انجام مي .  
2را qباتري انرژي پتانسيل بار) 3 5/ J دهد افزايش مي .  
5را  2Cآل باشد، انرژي پتانسيل بار اگر باتري ايده) 4 J دهد افزايش مي .    

19Bدر شكل زير، چنانچه  - 130 AV V V  اهمي چند آمپر و در كدام جهت است؟  5متجريان گذرنده از مقاو ،باشد   
          Bبه Aآمپر از 1) 1
  Aبه Bآمپر از 1) 2
  Bبه Aآمپر از 2) 3
   Aبه Bآمپر از 2) 4
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  )شاهد(هاي گواه  سؤال

 

125اگر . جسمي داراي بار الكتريكي مثبت است  - 131 10  5الكترون از آن بگيريم، بار الكتريكي آن
بار اولية جسم چنـد  . شود بار اوليه مي 4

191باشد؟  كولن مي 6 10(e / C)   

 1 (76 4 10/     2  (73 10    

3  (63 2 10/     4  (73 2 10/   

Fنيـروي (كننـد   وارد مي 3qبر بار  2qو  1qيند نيروهايي كه بارهاي برا. اند اي در جاي خود ثابت شده ، سه بار نقطهزير مطابق شكل  - 132


 (
   چند ميكروكولن است؟ 2qبار . موازي با قاعدة مثلث است

1 (3  
2 (4   

3 (9
4   

4( 27
16   

اگـر  . حالت سـكون قـرار دارد   درگاه  يدان الكتريكي يكنواخت بدون تكيهميكروكولن در يك م -5گرم و بار الكتريكي  10اي به جرم  ذره  - 133

210 m
g

s
 باشد، ميدان الكتريكي چند نيوتون بر كولن و جهت آن به كدام سمت است؟   

1( 42 10 42 )2    ، بالا 10 پايين ،    

3 (   55 10 55  )4    ، بالا 10 پايين ،   
0qاي  مطابق شكل زير، بار الكتريكي نقطه  - 134   20به جرمg  از نقطة را در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قائمA كنيم و بـار بـا    رها مي

3 تندي m

s
1جايي، كار نيروي وزن  اگر طي اين جابه. كند عبور مي Bاز نقطة  

كار نيروي الكتريكي باشد، كـار نيـروي الكتريكـي چنـد      5

 ) .از اتلاف انرژي صرف نظر شود(ژول است؟ ميلي

1( 75      
2 (   112 5/   

3 (   45      
4 (   60    

25اي فلزي به قطر يك متر،  چگالي سطحي بار الكتريكي كره  - 135 C

m

 الكتريكي موجود در سطح كره چند ميكروكولن است؟  بار. است 

1( 5      2( 7 5/      
3( 12 5/      4( 15   

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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هاي آن  بين صفحه 4الكتريكي با ثابت  ا نصف كرده و دير هاي آن سپس فاصلة بين صفحه. كنيم ر شدن، از مولد جدا مي                    خازن تختي را پس از پ   - 136

 .) در ابتدا، بين صفحات خازن، خلأ است( شود؟ مي شده در خازن چند برابر حالت قبل در اين حالت، انرژي ذخيره. دهيم قرار مي

1 (  1
2     2 (  2     

3 (1
8     4 (  8   

 60افزايش دهيم، شدت جريـان الكتريكـي عبـوري از آن      5درصد و مقاومت رسانا را  20اگر اختلاف پتانسيل دو سر يك رسانا را   - 137

   .) دما ثابت است(اولية رسانا چند اهم است؟  مقاومت. يابد درصد كاهش مي

1  (  5    2  (  2 5/    

3  (  10    4  (  15  

B  ،2اگر جرم سيم . يكساني هستندومت الكتريكي داراي طول و مقا Bو  Aدو سيم فلزي   - 138
1بـوده و چگـالي آن    Aجرم سـيم   3

3 

 است؟ Aچند برابر مقاومت ويژة سيم  Bباشد، مقاومت ويژة سيم  Aچگالي سيم 

1  ( 1
3  2  (1

2    

3 (3    4 (2  

k ،1در مدار زير، قبل از بستن كليد   - 139 2 4I I A  اگر كليد . استk  ،1را ببنديمI  2وI ترتيب از راست به چپ چند آمپر خواهند  به

 شد؟ 

1 (1 ،20      

2 (1 ،4  

  20صفر، ) 3

  4صفر، ) 4

10در مدار شكل زير، اگر انرژي پتانسيل الكتريكي بار  - 140 C  2يابـد،  ژول كاهش  ميلي 05/0اندازة  به) 1(حين عبور از مولد    چنـد ولـت

 است؟

1 (8      

2 (11  

3 (59    

4 (17 
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  )2(شيمي        
  

  
  

  

  

  

  است؟  نادرست ،كدام گزينه  - 141
  . استبوده تر  هاي فسيلي بيش واد معدني از سوختميزان توليد يا مصرف نسبي م، ميلادي 2015تا  2005هاي  در سال) 1
  . برابر شمار عناصر نافلزي است فلزي دو شمار عناصر شبهاي،  جدول دوره 14در گروه) 2
  . يابد ها افزايش مي پذيري آن واكنش ،قلياييهاي لاية ظرفيت فلزهاي  الكترون lو nبا افزايش مجموع) 3
1lالكترون با 17هالوژني كه داراياي،  جدول دوره 17در گروه) 4  0200در دماي ،است C 2با گازH دهد نمي واكنش .  

  به درستي بيان شده است؟  ،عبارت كدام گزينه  - 142
  . هاست قليايي در آن فيروزه به دليل وجود كاتيون فلزهايرنگ زيباي ياقوت، زمرد و سنگ ) 1
  . پر است     ً           كاملا  پر يا نيمه 3dةزيرلاي ،جدول تناوبي دورة چهارم ةدر چهار عنصر از عناصر واسط) 2
قبل از خـود  دورة گاز نجيب به آرايش الكتروني شبيه  ،جدول تناوبيدورة چهارم  الكتروني كاتيون پايدار اغلب عناصر واسطةآرايش ) 3

  . در جدول تناوبي است
0l الكتـرون بـا   8كـاربرد دارد،   ها برخي شيشه وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي واي كه در  در كاتيون پايدار فلز واسطه) 4    يافـت

   . شود مي
  است؟  نادرستكدام گزينه   - 143

اي  رسوب قرمز مايل به قهوه ،كنيم مقداري پتاسيم هيدروكسيد اضافه  ،به محلول حاصل از واكنش زنگ آهن و هيدروكلريك اسيداگر ) 1
  . شود ميهيدروكسيد تشكيل  (III)آهن

  . تري است آسانكار  ،آن هاي نسبت به استخراج فلز مس از تركيب هاي آن لز سديم از تركيباستخراج ف) 2
   . ترين مصرف سالانه را در بين صنايع گوناگون دارد آهن فلزي است كه در سطح جهان بيش) 3
  . تري دارد سديم صرفة اقتصادي بيش عنصركربن نسبت به عنصر براي استخراج آهن از سنگ معدن آن استفاده از ) 4

چگالي گاز كربن . اكسيد توليد شده است ليتر گاز گربن دي 90،درصد با مقدار كافي كربن 80گرم كانة هماتيت با خلوص 400از واكنش  - 144
1gاياكسيد در شرايط آزمايش با يك دي .L  درصد در نظر بگيريد75بازده درصدي واكنش را(كدام است؟ (.  

2)           موازنه شود معادلة واكنش( 3 2Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)                            
156 16 12(Fe , O , C : g .mol )    

1 (1 1/  2 (1 2/  3 (0 8/  4 (0 9/  
   اند؟  زير درست هاي عبارتچند مورد از   - 145

  . يكسان نيست ،به طبيعت به شكل سنگ معدن ها آنبا آهنگ بازگشت  هاآهنگ مصرف و استخراج فلز) الف
   . شود اكسيد مي آهن سبب افزايش گرمايش جهاني و ردپاي كربن دياستخراج فلزها و از جمله فلز ) ب
  . شود شود به عنوان سوخت در وسايل نقليه استفاده مي هاي نفت بيرون كشيده مي درصد نفتي كه از چاه 50حدود ) پ
  . دهند هاي گوناگون تشكيل مي بوهيدراتنفت خام، مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمدة آن را كر) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   
  
  

  دقيقه 20

 ) 2( شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
در پي غذاي  )/كل فصل(

تا ابتداي آنتالپي، همان ( سالم
  )ستمحتواي انرژي ا

    63تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 . دكن ريزي شما براي مطالعه مي كمك شاياني به برنامه،بنديهاي جمعرسي سؤالات آزمون قبلي براي آزمونرب
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112م گزينه درست است؟ اكد  - 146 1(C , H : g .mol )   
هـاي   اتـم همـة   ،دار هاي شاخه كه در آلكان در حالي ،يك يا دو اتم كربن ديگر متصل است هر اتم كربن به ،هاي راست زنجير در آلكان) 1

  . هستندكربن به سه يا چهار اتم كربن ديگر متصل 
  . ها براي حفاظت از فلزها استفاده كرد شود تا بتوان از آن اين ويژگي سبب مي ؛هاي شيميايي ندارند ها تمايل چنداني به انجام واكنش آلكان) 2
  . تر از پنتان است اريت هگزان بيش        ّروي و فر  نقطة جوش، گران) 3
  . استبر مول گرم  98با برابر ها آن تفاوت جرم مولي گريس و وازلين در فرمول مولكولي تقريبي) 4

3نام هيدروكربن  - 147 2 3 2 2 2 5 3CH CH C(CH ) CH CH(C H )CH  به روش آيوپاك كدام است؟  
1 (2 4اتيل ،4 متيل هگزان  دي    
2 (5 3اتيل ،3 متيل هگزان  دي  
3(3 ،5 ،5 متيل هپتان  تري    
4 (3،3،5 متيل هپتان  تري  

2هاي هيدروژن به كربن در آلكاني برابر نسبت شمار اتم  - 148    … جز به ،اند آن درست مورددر همة مطالب زير . باشد مي /25

11 12(H , C : g .mol )   
  . باشد ميبر مول گرم  42برابر ،ترين نقطة جوش ا كمب )در فشار اتاق( م مولي اين آلكان با آلكان مايعتفاوت جر) 1
  . د، تنها يك ساختار با شاخة اتيل وجود دارددر ميان ساختارهايي كه تنها داراي يك شاخة فرعي هستنبراي اين آلكان ) 2
  . باشد نفتالن ميهر واحد فرمولي تر از شمار پيوندها در  يك واحد بيش ،در اين آلكاندر هر واحد فرمولي شمار پيوندها ) 3
   . توان رسم كرد داراي سه شاخة فرعي متيل ميمتفاوت ساختار  3،براي اين آلكان) 4

112است؟  نادرستكدام گزينه   - 149 1(C , H : g .mol )   
  . هاي سازندة سيكلوهگزان و نفتالن با هم برابر است شمار اتمدر هر واحد فرمولي، ) 1
 ـ  ،آندر هر واحد فرمولي  هنفتالن داراي دو حلقة بنزني است و شمار پيوندهاي دوگان) 2 در هـر واحـد    دهاي دوگانـه دو برابر شـمار پيون
  . بنزن استرمولي ف

  . استگرم بر مول  12با ها با جرم مولي نخستين آلكن برابر تفاوت جرم مولي دومين عضو خانوادة آلكين) 3
   . شود توليد مي »وپانپر دي برمو 2، 1« ، تركيب سير شدةپروپنگاز از واكنش برم مايع با ) 4

  است؟  نادرستكدام گزينه   - 150
در توليد مـواد  شود و تنها مقدار كمي از آن به عنوان خوراك پتروشيمي  مين انرژي مينفت خام صرف سوزاندن و تأ درصد 90بيش از) 1

  . رود پتروشيميايي به كار مي
  . است» نفت كوره >نفت سفيد  >گازوئيل  >بنزين و خوراك پتروشيمي «ام به صورت نفت خسازندة ار بودن اجزاي         ّترتيب فر ) 2
  . هاي بهبود كارايي زغال سنگ است هاي ديگر يكي از راه وشوي زغال سنگ به منظور حذف گوگرد و ناخالصي شست) 3
   . هواپيما كاربرد دارد هايي با ده تا پانزده اتم كربن است كه براي توليد سوخت نفت سفيد مخلوطي از آلكان) 4

  است؟  نادرستكدام گزينه   - 151
  . گوشت قرمز و ماهي افزون بر پروتئين، محتوي انواع ويتامين و مواد معدني است) 1
  . مين پروتئين و به ويژه كلسيم استهاي آن، منبع مهمي براي تأ شير و فراورده) 2
  . تر است بيش سرانة مصرف نان در جهان از سرانة مصرف ساير مواد غذايي) 3
  . دهد سرانة مصرف مادة غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن را به ازاي هر فرد در يك گسترة زماني معين نشان مي) 4

    كند؟  تكميل مي ينادرستكدام گزينه جملة زير را به   - 152
  ».است …هر مادة غذايي  …«
  وابسته  به انرژي سوختن آن، -حاصل از سوزاندن مخلوط واكنش تغييرات دماي) 1
  در تأمين ماده و انرژي مورد نياز بدن، يكسان  -ارزش) 2
  سوزد، وابسته  به جرمي از آن ماده كه مي -ميزان انرژي) 3
  سوزاندن آن  -هاي آزاد شدن انرژي يكي از راه) 4
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در فرايندهاي ذكر شـده در  ( هستند؟ درست هاي زير موارد از عبارتكدام دهد،  كه دو ظرف شامل آب را نمايش مي زيربا توجه به شكل   - 153

    .) نظر كنيد ها از اتلاف گرما صرف عبارت
 Bبه مجموع انرژي جنبشـي ذرات ظـرف   Aظرف نسبت مجموع انرژي جنبشي ذرات) الف

           . از يك است تر كوچك
تـر از هـر يـك از     گرمـايي مخلـوط بـيش    انـرژي با مخلوط كردن محتويـات دو ظـرف،   ) ب

   . خواهد بود Bو Aهاي ظرف
  . است Aتر از ظرف بيش Bميانگين تندي ذرات در ظرف) پ
  . رابر خواهد بودانرژي گرمايي دو ظرف به دليل دماي يكسان، ب) ت
    »پ«و » ب«فقط ) 2    » ب«و » الف«فقط ) 1

  » ت«و » پ«) 4    » پ«و  »ب«، »الف«) 3
  .) بخوانيد) پ( و )ب(، )الف(ترتيب  ها را از راست به چپ به گزينه(كند؟  هاي زير را به درستي كامل مي كدام گزينه جاي خالي عبارت  - 154

  . استنمونه ماده آن  …ارز با  نمونه ماده، همهاي سازندة يك  مجموع انرژي جنبشي ذره) الف
  . است …، »SI«يكاي دما در) ب
  . هاي سازندة آن است ذره …دماي يك ماده، معياري براي توصيف ) پ
    تندي  -درجة سلسيوس -انرژي گرمايي) 1
  تندي  -درجة سلسيوس -دما) 2
  ميانگين تندي  -كلوين -دما) 3
  ميانگين تندي  -كلوين -رژي گرماييان) 4

  عبارت كدام گزينه به درستي بيان شده است؟  - 155
  . شود ارز با آن مقدار دمايي دانست كه به دليل تفاوت در انرژي گرمايي جاري مي توان هم گرما را مي )1
سازندة آن خبر  هاي ذرهن انرژي جنبشي دما كميتي است كه افزون بر ميزان سردي و گرمي يك نمونه ماده، از ميانگين تندي و ميانگي )2

  . دهد مي

060زميني را با جرم و سطح يكسان در دماي اي نان و سيب اگر تكه )3 C ، 020زمان در محيطي كه دماي آن هم C     ،اسـت قـرار دهـيم
   . دنشو ا ميدم چون شرايط براي هر دو يكسان است، همزمان با محيط هم

  . نوع ماده بستگي دارد تنها بهظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق،  )4
تقريب برابر بـا كـدام    نسبت ميزان افزايش دماي اتانول به آب به. شود به مقدار يكساني گرما داده مي ،هاي يكساني از آب و اتانول به جرم  - 156

4ترتيب برابر با گرماي ويژة آب و اتانول را به(است؟  2و /18   .) ژول بر گرم بر درجة سلسيوس در نظر بگيريد /43
1 (0 58/  2 (1 72/  3 (1 84/  4 (0 65/  

   موارد از مطالب زير درست هستند؟ كدام  .باشد هيدروژن و كلر مي هايهاي گاز مربوط به واكنش بين مولكول زيرشكل   - 157
            . با هم برابر است  ها و فراورده دماي واكنش دهنده) الف

025اگر ظرف واكنش را در داخل مقـداري آب ) ب C   قـرار
  . يابد دماي آب افزايش مي ،دهيم

كيلـوژول   184به اندازة      ً تقريبا    فراوردهانرژي شيميايي ) پ
  . ها است تر از واكنش دهنده كم
تـر از   انرژي پتانسيل مواد فراورده در اين واكنش بـيش ) ت

   . دهنده است مواد واكنش
  » ت«و » ب«، »الف«) 4  » پ«و » ب«، »الف«) 3  » پ« و» ب«فقط ) 2  » ت«و » الف«فقط ) 1
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  اند؟  هاي زير درست د از عبارتچند مور  - 158

  . ماند با وجود داد و ستد گرما ميان سامانة واكنش و محيط پيرامون، دما ثابت مي ،اكسايش گلوكزواكنش در ) الف

ثير آن بـر حالـت مـاده    هاي شيميايي، تغيير آن و تـأ  سي كيفي گرماي واكنشبه برر فقط اي از علم شيمي است كه گرماشيمي شاخه) ب

  . زدپردا مي

رماي ورده را ناپايدارتر كنيم، مقدار گدهنده را پايدارتر و مواد فرا مواد واكنش ،در يك واكنش گرماگير، هر چه با تغيير حالت فيزيكي) پ

   . تر خواهد شد مبادله شده بيش

  . ها بستگي دارد زيكي آنها و حالت في ها، نوع فراورده گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت، به نوع و مقدار واكنش دهنده) ت

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4   

2تقريب چند گرم هيدرازين به ،هاي زير واكنشهاي موازنه شدة  معادلهبا توجه به   - 159 4(N H NH)3آمونياك به  ( تبديل شود تـا گرمـاي   (

22به ازاي مصرف  (I)با گرماي مبادله شده در واكنش (II)واكنش مبادله شده در   ـ دهنـده   گرم از مواد واكـنش  /5 بـازده  ( ود؟برابـر ش

  .)در نظر بگيريددرصد   100را درصدي واكنش ها 

114 1(N , H : g .mol )   

025
2 2 33 2 92C

(I) :N (g) H (g) NH (g) kJ     

025
2 4 2 32 183C

(II) : N H (g) H (g) NH (g) kJ     

1 (10 65/    2 (10 33/    

3 (21 88/    4 (20 67/   

  بيان شده است؟  نادرستكدام گزينه  ،ساختار يخچال صحراييدر رابطه با   - 160

      . تبخير آب از پارچة نخي مرطوب، عامل اصلي ايجاد خنكي است) 1

  . دارد تري نگه مي غذا را خنك و براي مدت طولاني ،بدون نياز به انرژي الكتريكي) 2

  . دهندة آن، خاك رس و شن نيز وجود دارند مواد تشكيل مياندر ) 3

  . گيرد تهويه از قسمت فوقاني ظرف انجام مي) 4

  
  
هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال-161  
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      زندگي  دين و) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -162
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    
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   درس  گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
           وگو كرد؟          درس گفت   2      گذاري                                                      آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
   .               درس صحبت نكرديم   2      گذاري                              خير، در اين نوبت دربارة هدف   ) 1
   .                              پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت   ) 2
     .        مؤثر بود                                               ً درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً   2      گذاري                     وگوي ما دربارة هدف     گفت   ) 3
   .            درس صحبت كرد   2      گذاري                           پشتيبان با من دربارة هدف   ) 4

      ان ـ       ي پشتيب ـ    تلفن      تمـاس                                 
                                با شما تماس تلفني گرفته است؟       تاكنون                 از آزمون گذشته                آيا پشتيبان شما  -288
   .                  تماس تلفني نگرفتند           خير، ايشان   )  1
  .بله، ايشان تماس تلفني گرفتند) 2
   .محتوا در حد خوب و كافي بود از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . محتوا در حد عالي بود از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

            چه زمانـي؟ :          تماس تلفني
                    با شما تماس گرفت؟    ي ـ       چه زمان         پشتيبان -289
 )قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق كرده بوديم(در زمان مناسب طبق توافق قبلي) 1
 )در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديمالبته قبلا (در زمان مناسب تماس گرفت) 2
 .تماس گرفت) روز قبل از آزمون(در روز پنج شنبه) 3
 .در روز يا ساعت نامناسب تماس گرفت) 4

            چند دقيقه؟ :     تلفني     تماس 
   ؟                      با شما تماس تلفني داشت           چند دقيقه            پشتيبان شما  -290
  دقيقه  10بيش از ) 4  دقيقه   10تا   5بين ) 3  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه  ) 1

                        تماس پشتيبان با اوليـا              
                             شما تماس تلفني داشته است؟   ي        با اوليا         تا كنون                 طي يك ماه گذشته                آيا پشتيبان شما  -291
                .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1
  .والدينم نيز سخن گفتوگو كرد با  بله،هنگامي كه با من گفت) 2
                           .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
  .من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4

       ريزي                    بررسي دفتر برنامه
                                          دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟          تا كنون                 طي يك ماه گذشته                آيا پشتيبان شما  -292
 .ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي هپشتيبان من دفتر برنام) 1
  . ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3

               كلاس رفع اشكال            
                                            آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
 .                  بله، امروز در كلاس رفع اشكال پشتيبان خودم شركت خواهم كرد) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(بله، در كلاس پشتيبان ديگر شركت خواهم كرد) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .گزار نمي كندپشتيبان من كلاس رفع اشكال بر) 4

               شـروع به موقع              
        شود؟         شروع مي          به موقـع      ي شما                    آيا آزمون در حوزه -294
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  . شود وقع و دقيقاً سروقت آغاز ميبله، هر دو مورد به م) 1
  .نظمي وجود دارد بيدر هر دو مورد ) 4  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3

          متأخـرين            
       شوند؟          متوقف مي                در محل جداگانه             آموزان متأخر           آيا دانش -295
  .سالن آزمون هستند                                   داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در   )                          و حتي گاهي اوقات پس از آن (                                 خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون   )  1
  شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

          مراقبـان            
       كنيد؟                                 آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي                       عملكرد و جديت مراقبان -296
      ضعيف  )  4       متوسط  )  3       خوب  )  2             خيلي خوب     )  1

          ترك حوزه  –            پايان آزمون             
      شود؟         داده مي              خروج زودهنگام   ي        اجازه                    قبل از پايان آزمون                  ي شما به داوطلبان              آيا در حوزه -297
    گاهي اوقات) 2  .شود داده مي ي ترك حوزه ن اجازهبله، قبل از پايان آزمو) 1
  گاه خير، هيچ) 4    به ندرت) 3

       امروز                 ارزيابي آزمـون            
       كنيد؟                     را چگونه ارزيابي مي                           كيفيت برگزاري آزمون امروز           به طور كلي  -298
      ضعيف  )  4         متوسط  )  3        خوب     )  2            خيلي خوب  )  1
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  فروردين 7 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

      بيلي          سميه قان  -    نژاد                سادات طباطبايي       عارفه  -            مريم شميراني  -    مقدم               ابراهيم رضايي  -          سعيد جعفري  -          محسن اصغري  )2(و نگارش   فارسي
  مجيد همايي -خالد مشيرپناهي -خشبهزاد جهانب  -   بين           محمد جهان  -          سعيد جعفري  )2(عربي زبان قرآن 

  )2(دين و زندگي 
 - محمـدابراهيم مـازني   - محمدرضـا فرهنگيـان   - فرهنگيـان  مجيد - بقا محمد رضايي - محسن بياتي - محمد بختياري - آقاصالحمحمد 

  كبير مرتضي محسني

  )2(زبان انگليسي 
  -     فـر                 شـهاب مهـران    -                محدثـه مرآتـي    -     نژاد             ساسان عزيزي  -     ريان     ن سالا   حسي  -        ورانديش       كيارش د  -   لي           اميد خوجم  -              محمدرضا ايزدي  -           ياسر اكبري

                 نرگس ميرزاپور

   )1( حسابان
  -            علـي كـردي    -           قاسم كتابچي  -             فرشاد فرامرزي  -   راد           آرين غلامي  -            مسعود درويشي  -              اميرهوشنگ خمسه  -    جويا             ميثم بهرامي  -              اميرحسين افشار

                 جهانبخش نيكنام   -     مداحي               سيدسروش كريمي
               فرشاد فرامرزي  -            مسعود درويشي  -          محمد خندان  -        ابومحبوب          اميرحسين  ) 2(هندسه 

  علوي مرتضي فهيم -پور ندا صالح -خطيبي عليرضا شريف -احسان خيراللهي -علي بهرمندپور -اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  ) 2(فيزيك 
 -غلامرضا محبي -وحيد مجدآبادي -ر كامرانبهاد - زاهدي سپهر قاضي -امير ستارزاده -كفش ينحميد زر -فرشيد رسولي -اسماعيل حدادي

 زاده مهدي ميراب
  )2(شيمي 

  -     زواره                  محمـد عظيميـان    -     زواره                رسول عابـديني   -     ملكان               منصور سليماني  -             صادق درتوميان  -        عليمحمدي           موسي خياط  -    عيني       محمدي            محبوبه بيك
      نژاد          محمد فلاح

    

      ان                      مسئولين درس و ويراستار   ،         گزينشگران                                          

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي حسن وسكري  -الهام محمدي نيا اعظم نوري نيا اعظم نوري  )2( و نگارش فارسي

 ليلا ايزدي  مريم آقاياري -درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار   سكينه گلشني -بقا محمد رضايي  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
   گرجيپويا   فريبا توكلي -الهه آژينا محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  سين اسدزادهح   مسعود درويشي - خانلو حميدرضا رحيم -مهرداد ملوندي  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 

  فرزانه خاكپاش  پور ندا صالح -مسعود درويشي - سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 

  فرزانه خاكپاش   مهرداد ملوندي -پور ندا صالح -مسعود درويشي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري  الهه مرزوق - بابك اسلامي  ضليمعصومه اف  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 

  ريحانه براتي  عيني  محمدي محبوبه بيك - مهلا تابش نيا -ميلاد كرمي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
  حسن رهنما  مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

   ريحانه براتي : دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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   3:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2( و نگارش فارسي    
 

  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 1 «   ة    گزين - 1
  :        زبـوني   /        جيـوه    :        سـيماب   /       نـوا               هماهنگ، خوش  :      موزون  /     دار               بارآور، ميوه  :       برومند

           درماندگي           فرومايگي، 
   )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )سعيد جعفري(   » 3 «   ة    گزين - 2

      بان    ه   ساي  :     شراع
  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )بيلي سميه قان(   » 4 «   ة    گزين -3

    .                 غلط املايي ندارند  »  ج «   و  »  ت «            ابيات گزينة 
          برخواسـت    )  ب  /         گـذارد     ←      گزارد   )    الف  :       اند از             ترتيب عبارت       ها به           هاي گزينه     غلط
     ن      برخاست   ←   ن    واست   برخ  )  ث  /      غايت    ←     قايت   )  پ  /        برخاست    ←

  )تركيبي - املا - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )محسن اصغري(   » 3 «   ة    گزين - 4
    .                     نادرست نوشته شده است  »    صلاح «     واژة 

  )تركيبي - املا - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )نژاد ييسادات طباطبا عارفه(   » 2 «   ة    گزين - 5
   »                ليلـي و مجنـون   «          بـافقي و          وحشـي    »                 فرهـاد و شـيرين   «      جامي،    »      الاحرار      تحفة «

    .    اند                               نظامي در قالب مثنوي سروده شده
  )تركيبي - تاريخ ادبيات - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(   » 4 «   ة    گزين - 6

         تشبيه  :  »        درياي غم «  و   »        آتش عشق «  .             ه وجود ندارد        ؛ استعار » 4 «             در بيت گزينة 
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

         تشخيص  :             دل داشتن سنگ    : /  »   سنگ «      تكرار   :  » 1 «      گزينة 
  »               پوسـت دريـدن   «  و   »                      ابـراز وجـود كـردن    «         كنايه از   »           سر برآوردن «  :  » 2 «      گزينة 

              مراعات نظير   :  »  دف «  و   »    چنگ «  /   »          آزار دادن «         كنايه از 
       تضاد   :           زهر و حلوا  /            جفاي معشوق                اغراق در تحمل  :  » 3 «      گزينة 

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )محسن اصغري(   » 4 «   ة    گزين -7
      حـرف     . (      سـازد                           عطف نيست و معطـوف نمـي     ؛ » 4 «               در عبارت گزينة   »    واو «    حرف 

     .)        ربط است
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    .    است  »     سعدي «   از    ل  بد  »    خود «  :  » 1 «      گزينة 
    .    است  »     درست «       معطوف  »     زنده «  :  » 2 «      گزينة 
    .                  را پديد آورده است  »      تكرار «                        در پايان عبارت نقش تبعي   »          خيال شاعر «  :  » 3 «      گزينة 

  )72صفحة  - فارسي دستور زبان - )2(فارسي (

  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 4 «   ة    گزين -8
     . »  آن   كه  «          ّ  است نه مخففّ   »     معدن «        به معني   »    كان «  ؛  » 4 «             در بيت گزينة 

    :       اند از                         ساز در ساير ابيات عبارت                 پيوندهاي وابسته
      اول     كه  =      كاول   :  » 1 «      گزينة 
      تا  :  » 2 «      گزينة 
       اگر  و   =    ور   :  » 3 «      گزينة 

  )14صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين - 9
               نيـا و لـزوم                              ؛ غربـت انسـان در ايـن د    » 4 «  و   »  2 «  ،  » 1 «    هاي                   پيام مشترك گزينه

                كنـد كـه بـه             يه مـي             شـاعر توص ـ   »  3 «                 امـا در گزينـة                            بازگشت او به اصل اسـت، 
    .                خودشناسي بپرداز

  )73مشابه مفهوم صفحة  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 4 «   ة    گزين - 10
                 راضي به قضا بودن    ؛ » 3 «  و   »  2 «  ،  » 1 «    هاي            ل و گزينه                     مفهوم مشترك عبارت سؤا

                                                   شاعر ممدوح خود را به اين قدرت كه قضا بـه حكـم او     »  4 «             اما در گزينة    ،   است
    .                                    ر اختيار را به دستش داده، ستوده است  د            َ راضي شده و قَ

  )75صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -11
  :    اذن  /                  تعـادل، برابـري    :        تـوازن   /    شده              معلوم، تعيين  :     مقرر  /                صداي بلند و تيز  :     صفير

             اجازه، رخصت
  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين - 12
   :                      ها نادرست بيان شده است                  هايي كه معناي آن      واژه

          و باارزش     بها      گران       چيزهاي   :      نفايس  /       ّ   تيغ جراّحي  :     نشتر  /      خواري  :    ّ مذلّت
  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 13
   :  ها                  ها و شكل درست آن                 هاي املايي گزينه     غلط
   ل  از   ←     عزل  :  » 4 «   ة    گزين  /     قربت   ←      غربت  :  » 3 «   ة    گزين  /     قالب   ←      غالب  :  » 2 «   ة    گزين

  )تركيبي - املا - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 14
   :       هاي غلط      واژه

     ←       قراري            افقان و بي  /         پژمردگي    ←   گي         پژمرده  /            قونيه و حلب   ←             قونيه و هلب
       قراري            افغان و بي

  )تركيبي - املا - )2(فارسي (
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   4:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -15
   در   .                              مصـراع دوم هـم كنايـه دارد      ./             تشبيهي اسـت    ة    اضاف  :          باران تير  )   لف        در بيت ا
                                                        استعاره از رود سند است و پارادوكس و مصـراع دوم تشـبيه     :        سد روان  )      بيت ب

                                          مجاز از چشـم اسـت و مصـراع دوم كنايـه       :      رخسار  )         در بيت ج  /  »          موج به نيش «
   »         روي و روز «       بـين   )                       اغراق دارد و در بيت هـ  :   تش       تر از آ        سوزنده  )         در بيت د   /    دارد

   .   شود                جناس ديده مي
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين - 16
   :  ها                         هاي به كاررفته در گزينه       تناقض
     ها    ي    زبان                   ِ   زبان عذرخواهي شدنِ بي  :  » 1 «   ة    گزين
     وشي                            روشن كردن شمع هستي با دم خام  :  » 2 «   ة    گزين
        عرياني        شدن با    تر        پوشيده  :  » 4 «   ة    گزين

  )80صفحة  - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -17
  /  »       آلـوده            دو خـواب  «  ،  »           مست ميگـون  «  ،  »       چشم مست «  ،  »      دو چشم «  :  » 1 «   ة    گزين
   ة      گزين ـ  /  »     نظـر                مـردم كوتـه   «  ،  »        اين مردم «  :  » 3 «   ة    گزين  /  »       آن ساقي «  :  » 2 «   ة    گزين

   »       شهرآشوب     عيار  «  ،  »       آن عيار «  :  » 4 «
  )تركيبي - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين - 18
   .          اليهي دارد            نقش مضاف  »      جانان «   ←           منزل جانان 

  )تركيبي - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -19
       ديـده    »  2 «   ة                                                              مفهوم عدم دلبستگي به دنياي مادي در تمام ابيات بـه جـز گزين ـ  

   .                     ّ                                  شود كه در اين بيت تعلّق خاطر داشتن به معشوق مورد نظر است    مي
  )33صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين - 20
                                                                           در عبارت صورت سؤال و ابيات مرتبط، به اين نكته اشاره شـده اسـت كـه گـره     

                 خداونـد بسـتگي     )        عنايـت  (          و رحمت  )     قدرت  (            ها، به قهر                   مشكلات و گشايش آن
                                                                   دارد و اگر خداوند با حكمت خود در كار كسي گرهي بيفكند، با رحمت خويش 

                               بيانگر اين مفهوم است كه خداوند   »  2 «   ة            اما بيت گزين       گشايد،                   به زودي آن را مي
                  گونـاگون، نشـان                                                                      با آفريدن افراد مختلف، قـدرت و توانـايي خـود را بـه اشـكال     

   .   دهد    مي
  )17صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

  )2(عربي زبان قرآن 
 

  )بهزاد جهانبخش(   » 2 «   ة    گزين   - 21
   را     يي    هـا        جـان   :  »   ُ  ً   أنفُسـاً         يبنـي  «  /                 در فرهنـگ مـا      : »        فافتنـا  ث   في  «  /      معلم    : »  م     ّ المعلّ «

    ّ    و إنـّه   «  /      آورد                 را پديـد مـي      يي         ، خردهـا   يي  ها       و عقل  :  »   َ قولاَ      ُ  و ينشئُ ع «  /      سازد     مي
أشرَف  َ   « :    لُّ الناّسِ «  /      ترين          او شريف  وو أج ِ  ّ    ُّ     «  :   و گرانقدرترين مردم است                         

   )ترجمه(

----------------------------------------------     

  )مجيد همايي(   » 3 «   ة    گزين - 22
   را       آن   : »  ها ُ     نُسـمي  «  /               تنـة درختـي      : »   ِ     ٍ     جـذعِ شـجرةٍ   «  /                  زنـدگي خـود را      : »   َ  ياتَها ح «

          ناميم     مي
   )ترجمه(

----------------------------------------------     

  )مجيد همايي(   » 1 «   ة    گزين - 23
                  بازيكن تيم ما    : »   ِ       لاعبِ فريقنا «  /           نگاه كنيد    : » ُ ْ ُ ْ َ انُْظُرْنَ «

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
    .         صحيح است   »       يا كاشت     است      كاشته  «   …  :  » 2 «      گزينة 
    .         صحيح است   »                       پروردگارشان و پيشه كنند «   …  :  » 3 «      گزينة 
    .         صحيح است     »   كرد         توجه مي «   …  :  » 4 «      گزينة 

  )ترجمه(

----------------------------------------------     

  )مجيد همايي(   » 2 «   ة    گزين - 24
» خَطؤَُه  ُ َ َ « :    جمع ترجمـه شـده             و به صورت   )        خطاهايش (                      مفرد است كه به اشتباه                  

      .    است
  )ترجمه(

----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 4 «   ة    گزين -25
      ُ يكونُ  :  » د        وجود دار «  /     من  :  » ي  كس «  /        بينكم  :  »           در ميان شما «  /     قد  :  »     اوقات      گاهي «
    عن  :  »           از خودپسندي «  /    َ فَـ  :  »  پس «  /       أحسن  :  »   است     بهتر  «  /       منكم  :  »         كه از شما «  / 

      َ    بتَعدوا  ا  :  »        دور شويد «  /        العجب
  )تعريب(

----------------------------------------------     

  )مجيد همايي(   » 2 «   ة    گزين - 26
                           شود، از هزار عابـد بهتـر                                     دانشمندي كه از دانشش سود برده مي «  :            ترجمة عبارت

      »  .   است
    .                 ها براي مردم است                           برترين مردم سودمندترين آن  :     گويد    مي  »  2 «      گزينة 

  )مفهوم(
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   5:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سعيد جعفري(   » 2 «   ة    گزين -27

      )            نشيني كردند     عقب (        انسحبت   ≠  )           هجوم بردند (   ت   هجم

  )مترادف و متضاد(

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 4 «   ة    گزين - 28

ال    :   ها      فاعل    اسم   /                         ّ الأفاضل، الأراذل، أخري، شرّ   :      تفضيل     هاي     اسم                       المحسـنين، العمـ

        جين         ِّ ، المتفرِّ )        جمع عامل (

  )قواعد(

----------------------------------------------    

  )همايي مجيد(   » 1 «   ة    گزين -29

            ، در ديگـر       اسـت        ٌ طالبةٌ              بلكه صفت براي       نيست    َ علمَ    اسم    »     ٌ سعيدةٌ «  »  1 «         در گزينة 

    .    است    َ علمَ    اسم    »     سعيدة «    ها       گزينه

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بين محمد جهان(   » 4 «   ة    گزين -30

                                           داشته باشد بايد ابتدا يـك اسـم نكـره در      »         اين و آن «      معناي    »  أل «   كه           براي اين

                 دار ذكـر گـردد    »  ال «                                                   جمله بيايد و همان اسم در قسمت بعدي جمله بـه شـكل   

   !                       نكره نيست و تنوين ندارد   »    حفلة «      اولين    ، » 4 «             ولي در گزينة 

  )قواعد(

 ----------------------------------------------     

  )همايي مجيد(   » 3 «   ة    گزين - 31

      ايـن                  دوسـت نـدارد   «  :              ترجمة عبـارت    .                 براي نفي آمده است   »  ما «   ، » 3 «         در گزينة 

    »  .               كند، درس بخواند                  وستي كه تنبلي مي          روزها با د
  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 2 «   ة    گزين - 32

       .         صفت هستند   ←       لمتحدة      ن و ا       المجدتي   :            در اين گزينه

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
        تزرع   :               صفت از نوع جمله  :  » 1 «      گزينة 

        يبيع   :           از نوع جمله     صفت  :  » 3 «      گزينة 

      ي   ّ الذّ  :    صفت  :  » 4 «      گزينة 

   )قواعد(

  )سعيد جعفري(   » 2 «   ة    گزين -33
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    .    است      مفعول    : »    عيوب «  :  » 1 «      گزينة 

    .            ي نافيه است »  ما «                شرطيه نيست بلكه    »  ما «  :  » 3 «      گزينة 

      .                  است، نه اسم مفعول       مفعول   : »   خلق «  :  » 4 «      گزينة 
  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بين محمد جهان(   » 4 «   ة    گزين - 34
    :         هاي ديگر                          شكل درست واژگان در گزينه

     ل      استفعا       از باب    »  وا   َ  ِ يستَهزئِ «      و فعل         مفاعلة       از باب    »    ِ ُ يحاوِلُ «    فعل   :  » 1 «      گزينة 

       عال   افت       از باب   »   ِ َ   يلتَزمِ «      و فعل       تفعل       از باب   »   ه َ َ   يتنَبَ «    فعل   :  » 2 «      گزينة 

                      اسم فاعل و جمع مـذكر     »    َ َ ِّ   َ المتفََرِّجونَ «  و        تفعيل       از باب    »   َ  يشَجع «    فعل   :  » 3 «      گزينة 
         سالم 

  )كلمات قرائت(

----------------------------------------------     

              متن درك مطلب       ترجمة

تـرين موجـودات روي زمـين     تـرين و گسـترده   از فـراوان  دانيد كه مورچه آيا مي
دنيا وجود دارد، در واقـع مورچـه    امروزه بيشتر از ده هزار نوع مورچه در! ؟است
هايي  د، تمامي اين انواع در مجموعهده ارم جانوران خشكي را تشكيل ميچه يك

هـاي بلنـد زنـدگي     هاي استوايي تا كـوه  منظم در بيشتر مناطق جهان از جنگل
دهد كه از  هاي مختلفي قرار مي را در شغل  ه آنزندگي اجتماعي مورچ! كنند مي

بـه  هـا   از آنهر يك  .آن جمله سربازان، كارگران، نگهبانان و خدمتكاران هستند
! كنـد  اما ملكه هرگز كـار نمـي  ! كند و در كارش تلاش مي پردازد ميوظيفة خود 

! دسـاز        ً                   تقريبا  ده متر زير زمين مي هاي خود را نه                   از ترس عوامل جو ي خا همورچ
د، تواند صحبت كن ـ ه ميدهد مورچ اي وجود دارد كه نشان مي در قرآن كريم آيه

فراتر از شنوايي انسان است؛ خداوند متعال در سورة نمـل در   مورچهولي صداي 
اي : اي گفــت مورچــه... «: فرمايــد مــي) ع(ســياق داســتان ســرورمان ســليمان 

  » ...هاي خود برويد  به خانه! انمورچگ
 ----------------------------------------------        

  )خالد مشيرپناهي(   » 2 «   ة    گزين - 35
  »  .     انـد                                در همة مناطق زمين گسترش يافته   ه    مورچ «            آمده است كه   »  2 «         در گزينة 

                                               چـرا كـه براسـاس مـتن مورچگـان در بيشـتر         .             نادرست اسـت             براساس متن   كه 
    .                  كنند نه در همة آن    مي                 مناطق زمين زندگي 
    :   ها                  ترجمة ساير گزينه

    .     كنند                        به صورت فردي زندگي نمي   ه    مورچ  :  » 1 «      گزينة 
    .                                   زندگي اجتماعي تنها ويژة انسان نيست  :  » 3 «      گزينة 
    .      هستند   ه                                       بيست و پنج درصد از جانوران خشكي از مورچ  :  » 4 «      گزينة 

  )درك مطلب(
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   6:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )خالد مشيرپناهي(   » 2 «   ة    گزين - 36
     ....            سازد، زيرا          زمين مي   ق              خود را در اعما     هاي            مورچه خانه «  :                 ترجمة عبارت سؤال

    »  .    ترسد       ها مي                        از گرما و سرما و باران «  :         آمده است  »  2 «         در گزينة   »  !
    :   ها                  ترجمة ساير گزينه

    .    كند                         از صداهاي آدمي پرهيز مي  :  » 1 «      گزينة 
    .       پردازد         هايش مي         به خدمت      كند و     مي               در كارهايش تلاش   :  » 3 «      گزينة 
    .     يابد                  در زمين گسترش مي       شود و    مي          سرعت زياد    ه ب  :  » 4 «      گزينة 

  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 4 «   ة    گزين -37
  »  .                                  تواند گفتگوي ميان مورچگان را بشنود           انسان نمي «  :  » 4 «      گزينة             ترجمة عبارت 

      .                                 كه براساس متن چنين چيزي درست است
    :   ها                  ترجمة ساير گزينه

    )           نادرست است   . (      پردازد                                    ملكه به برخي از وظايف نگهبانانش مي  :  » 1 «      گزينة 
                           ملكـه را از عوامـل جـوي        فقط          سازند تا             هايي را مي                خدمتكاران خانه  :  » 2 «      گزينة 

    )           نادرست است   . (        حفظ كنند
    )           نادرست است   . ( د                          در مناطق كوهستاني زندگي كن  د     توان           مورچه نمي  :  » 3 «      گزينة 

  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 4 «   ة    گزين -38
    :   ها                  تشريح ساير گزينه

ــة  ــرد    » 1 «           در گزين ــاكن «       مف ــة      اســت   »     َ   المســكنَ «   ، »         المس ــرد    » 2 «             ، در گزين        مف

      .    است   »      الخادم «   ، »   َ  الخدَم «     مفرد    » 3 «           و در گزينة      است   »     َ  المنطقَة «   ، »       المناطق «

  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 1 «   ة    گزين - 39
    :         هاي ديگر                    موارد نادرست گزينه

 ـ «           مـن بـاب      : ( » 3 «      گزينة   /    )     مجهول (  :  » 2 «      گزينة  تفََع    َ َ لـُه   (  :  » 4 «        گزينـة    /   )  » لفاع    ُ    
      )      محذوف

  )تحليل صرفي(

----------------------------------------------     

  )الد مشيرپناهيخ(   » 3 «   ة    گزين - 40
      :         هاي ديگر                    موارد نادرست گزينه

ــنْ   : ( » 1 «        گزينــة  م   ْ    ــل   : ( » 2 «        گزينــة   /   )  َ    نَظــم  :       مصــدر اســم الفاع              (    /   4 «        گزينــة «  :  

    )     إليه      مضاف (

  )تحليل صرفي(

  )2(دين و زندگي      
 

  )مجيد فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين - 41
         اختصـاص                                     خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي «  :       فرمايد       كه مي  )  ع (              سخن امام سجاد 

     بـه   «                                            ، مربوط به نياز شناخت هدف زنـدگي و مصـراع    »  اي                           بده كه مرا براي آن آفريده
   .                                مربوط به نياز درك آيندة خويش است   ، »                   روم آخر ننمايي وطنم        كجا مي

  )13صفحة  -  هدايت الهي - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محسن بياتي(   » 1 «   ة    گزين - 42
    .    كند                                                           پاسخ صحيح به نيازهاي اساسي است كه سعادت انسان را تضمين مي

                              سـوي بنـدگان نفرسـتاد جـز                          خداوند رسولانش را به «  :       فرمايد   ي م  )  ع (          امام كاظم 
       پذيرند                                                              كه بندگان در پيام الهي تعقل كنند، كساني اين پيام را بهتر مي          براي اين

    .  »                                كه از معرفت برتري برخوردار باشند
                                                     تمام و كامـل شـدن حجـت الهـي و مسـدود شـدن راه               دربارة     قرآن     در       خداوند 
                          رســولاني را فرســتاد كــه  «  :     ســت                                           جــويي بــا فرســتادن پيــامبران فرمــوده ا         بهانــه
                                                             دهنده باشند تا بعد از آمدن پيامبران بـراي مـردم در مقابـل                 دهنده و بيم       بشارت

   » .                            خداوند دستاويز و دليلي نباشد
  )16و  13هاي  هحصف – هدايت الهي - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محمدابراهيم مازني(   » 2 «   ة    گزين - 43
ةٌ بعـد        «   :            مطابق با آية      ٌ    ِ    َ   ِ  ّ    َ      ّ             َ   ِّ    ً               رسلاً مبشِّرينَ و منذرين لئلـّا يكـونَ للنـّاسِ علـَي االلهِ حجـ

   اه                            بـا هـدف مسـدود بـودن ر       ،                      اتمام حجت بـا انسـان                     فلسفة بعثت انبيا،  »    ُّ  الرُّسل
        .         گيري است       بهانه

  )16صفحة  -  هدايت الهي - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محمد آقاصالح(   » 2 «   ة    گزين - 44
                       عـدم توسـعة كتابـت،                                                     به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي و

        آمدنـد                بران بعدي مي                     شد؛ بر اين اساس، پيام                 تدريج فراموش مي                  تعليمات انبيا به
      .      كردند    مي           مردم بيان                                     و تعليمات اصيل و صحيح را بار ديگر به 

  )25صفحة  -  تداوم هدايت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كبير مرتضي محسني(   » 4 «   ة    گزين -45
    هاي        فضيلت    ها                    طور مثال همة انسان                              معناي نوع خاص آفرينش است؛ به         فطرت به

     ...                ماننـد ظلـم و      ،                  از رذائـل اخلاقـي    و              دوست دارنـد     را     ...                     اخلاقي مانند عدالت و 
                           هـاي مشـترك ديـن واحـد          امه              ل اخلاقي از برن                      دقت كنيد، دوري از رذاي  .        بيزارند
    .    است            در عرصة عمل      الهي 

  )24صفحة  -  تداوم هدايت - )2(دين و زندگي (
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   7:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )محسن بياتي(   » 3 «   ة    گزين - 46
           ل منه و هو    قب    ن ي َ لَ َ فَ   ِ               ً غِ غير الاسلام ديناً        َ و من يبتَ «  :       فرمايد         كريم مي               خداوند در قرآن 

ف  خرةِ    ي الآ ِ     م  رينن الخاس           :     و هر كس كه ديني جز اسلام اختيار كنـد هرگـز از او                                                  
    »  .                                                  پذيرفته نخواهد شد و در آخرت از زيانكاران خواهد بود

  )31صفحة  -  تداوم هدايت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محسن بياتي(   » 4 «   ة    گزين -47
   ،                                     شود تا با انديشه در خود و جهان هسـتي                                     در برنامة اسلام، از انسان خواسته مي

      .                       به ايمان قلبي دست يابد
  )24صفحة  -  تداوم هدايت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محمدرضا فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين - 48
                                                   سورة عنكبوت، اگر پيامبر قبل از نزول قرآن، خوانـدن      48                     با توجه به آية شريفة 

      .        افتادند               قرآن به شك مي          الهي بودن            انديشان در     كج  .      دانست            و نوشتن مي
  )43صفحة  – معجزة جاويدان - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )مجيد فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين -49
        به شتري    »    ذلول «  .    كند    مي      تشبيه    »    ذلول «                                      قرآن كريم در آيات خود حركت زمين را به 

             تشبيه زمـين    .      آزارد                        كند كه سوار خود را نمي            اي حركت مي                شود كه به گونه         گفته مي
      .                  ش زمين اشاره دارد م                                    به خوبي به حركت هموار و همراه با آرا   »    ذلول «   به 

  )42صفحة  -  معجزة جاويدان - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )مجيد فرهنگيان(   » 4 «   ة    گزين - 50
                                                                       خداوند به كساني كه در الهي بودن قرآن كريم شك دارند، پيشنهاد كرده اسـت  

 ُ  قُل  «                          ترين پيشنهاد خدا در عبارت              ترين و آسان      ساده  .                           تا كتابي همانند آن بياورند
         مطرح شده   »  .                ند آن را بياوريد                   توانيد يك سوره همان            بگو اگر مي  :    ْ   ٍ    سورةٍ مثْله َ  ُ    ِ فَأتوُا بِ
                            اسلام و قـرآن كـريم، آوردن                                    ترين راه براي غيرالهي نشان دادن           زيرا آسان      است؛
                       عجز موجـودات از آوردن    .                      هاي اين كتاب الهي است                      اي مشابه يكي از سوره      سوره

    .             بيان شده است   »     مثله      َ  ِ لايأتونَ بِ «                         مشابه اين كتاب، در عبارت 
  )38و  37هاي  صفحه – معجزة جاويدان - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 3 «   ة    گزين -51
                     اي بر پاية عدل بنـا        ً                                                  اصولاً يكي از اهداف ارسال پيامبران آن بود كه مردم، جامعه

  .                                             اجتماعي خود را براساس قوانين عادلانه بنا نهند                           كنند و روابط مردمي و زندگي 
ر نيسـت            تشـكيل    .                                                            اين هدف بزرگ بدون وجود يك نظام حكومتي سـالم، ميسـ

     حديث        بخش از                        ترين پاية اسلام، در اين            عنوان مهم      ، به                  حكومت اسلامي و ولايت
   » ِ ةِ      ِ         َ    َ ِ        َ   و لمَ يناد بِشَيء كَما نودي باِلولاي    ...  «  :              تبيين شده است  )  ع (          امام باقر 

  )50صفحة  -  )ص(هاي پيامبر  مسئوليت - )2(دين و زندگي (

  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين -52
    :       اند از            است، عبارت                                  هايي كه براي وحدت مسلمانان ضروري           از برنامه

             بـراي ايـن     .                                                              از اهانت و توهين به مقدسات سـاير مسـلمانان خـودداري كنـيم      -
                               اسـتدلال ارتقـا ببخشـيم تـا                                                    منظور شايسته است اعتقادات خود را بـا دانـش و   

    .                                                          بتوانيم با ديگر مسلمانان براساس معرفت و استدلال سخن بگوييم
                                 نامند ولي با دشمنان اسلام دوسـتي                                        كساني را كه به ظاهر خود را مسلمان مي  -

          ها چنـين                روش اين گروه  .                   هاي آنان را نخوريم                              ورزند، بشناسيم و فريب برنامه    مي
                                      هـا را دوسـت و برخـي مسـلمانان را                هيونيسـت                           است كه دشمنان اسلام مانند ص

                              تـدريج بـا دشـمنان واقعـي                             طوري كه مردم عادي بـه     به   ؛    كنند    مي           دشمن معرفي 
      .                اسلام دوستي كنند

  )57و  56هاي  صفحه – )ص(هاي پيامبر  مسئوليت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )لحمحمد آقاصا(   » 1 «   ة    گزين - 53
 َ َ   َ                 َ  َ               َ                 َ     لقَدَ ارَسلنا رسلنَا بالبينات و انَزَلنا معهم الكتـاب و الميـزانَ    «  :       فرمايد              قرآن كريم مي

سطبالق الناّس قوميل          ّ         «       ،از آنجايي كه در سؤال از مورد نازل شـده، پرسـيده اسـت                                                         
    .         صحيح است  )        نه محكم (            و دلايل روشن                بنابراين ميزان 

  )51صفحة  -  )ص(اي پيامبر ه مسئوليت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 4 «   ة    گزين -54
                       يـك از احكـام الهـي          كدام   كه   )                      در انديشه و تحقيق درس (                    در پاسخ به اين سؤال 

                                                                              نسبت به ساير احكام، نيازمندي بيشـتري بـه حكومـت الهـي دارد، نمـاز و روزة      
                                                      ر و نفي سلطة بيگانگان، نياز بيشتري به حكومـت اسـلامي                    واجب نيازمندي كمت

      .     دارد  )           ولايت ظاهري (
  )58صفحة  -  )ص(هاي پيامبر  مسئوليت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كبير مرتضي محسني(   » 2 «   ة    گزين -55
      انـي   «  :        فرمـود                 عمر خـود مـي                           ر، از جمله در روزهاي آخر        ّ طور مكرّ    به  )  ص (            پيامبر اكرم 

  )  ع (        اهل بيت            كه به عصمت   )           حديث ثقلين (   »   ...                                  تارك فيكم الثقلين كتاب االله و عترتي 
   .                                   ت، چون اين آيه هم مربوط به عصمت است                     مفهوم با آية تطهير اس                   اشاره دارد و هم
  )70و  67هاي  صفحه – امامت، تداوم رسالت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين -56
                                           در روزهاي آخر عمر خـود، حـديث ثقلـين را               ، از جمله       ّ طور مكررّ    به  )  ص (       پيامبر 

                                        مـن در ميـان شـما دو چيـز گرانبهـا         :  ُ     ِ     ّ           انّي تاركِ فيكمُ الثقلـين  «      الفاظ   .      فرمود    مي
   در   .    كند    مي                 با مرگ خود اشاره   )  ص (                          به ترك مردم توسط رسول خدا   »      گذارم    مي

             تمسك جوييـد    )      ثقلين (              اگر به اين دو    :  ُ   ِ ِ    َ   َ  َ    ّ   ً كتمُ بِهِما لنَ تَضلوّا ابَداً      َ    ما ان تَمس «      عبارت 
                                                             با اشاره به گمـراه نشـدن در اثـر پيـروي از ثقلـين، بـه         »     شويد                هرگز گمراه نمي

    .              اشاره شده است   ) ع (                                   درست بودن راه آنان و عصمت اهل بيت
  )67صفحة  -  التامامت، تداوم رس - )2(دين و زندگي (
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  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين -57

                      تا حد رسـالت اسـت و     )  ص (             پس از پيامبر   )  ع (                         اهميت ابلاغ ولايت حضرت علي 

                             و اگر چنين نكني، رسـالتش را     :  َ َ   ِ    َّ     َ     َ   َ      و ان لمَ تفَعل فَما بلَّغت رسِالتَهَ «               در عبارت قرآني 

         ر حـديث   د   »      مـولي  «                        معناي سرپرست براي لفـظ    .              اشاره شده است  »   اي           ادا نكرده

       ِ  ِ  ّ     َ   َ       َ اس من اَولَي الناّسِ باِلمؤمنينَ         ايها الن «           ، در عبارت  »                   ُ      من كنُت مولاه فهذا علي مولاه «

       بيـان     »                                                       اي مردم، چه كسي به مؤمنان از خودشـان سـزاوارتر اسـت؟     :   ُ  َ    ِ من انَفُسهمِ

     .       شده است

  )69و  68هاي  صفحه – امامت، تداوم رسالت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )محمد بختياري(   » 4 «   ة    گزين - 58

                                                سقوط اقوام و ملل پيشـين بـه خـاطر تبعـيض در        ، ) ص (                      به فرمودة پيامبر اكرم 
                                                                               اجراي عدالت بوده است و اعلام برابري همة افراد در برابـر قـانون اقـدام عملـي     

    .                 فراد و اقوام بود      طلبي ا             ها و موقعيت                                     ايشان در مبارزه با ناعدالتي و تبعيض
  )76صفحة  -  پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )مجيد فرهنگيان(   » 2 «   ة    گزين -59

         گفتنـد،                                                                دربارة خوردني و آشاميدني و سـاير امـور روزمـره سـخن مـي          مردم     اگر 
  )  ع (  ي                د و امـام عل ـ    ش ـ          سخن مـي                                  از روي لطف و مهرباني با آنان هم  )  ص (       پيامبر 

او خـود بـه    ]بـرخلاف سـاير طبيبـان   [          سيار بود،                 پيامبر يك طبيب «  :       فرمايد    مي
كـرد و ابزارهـاي    خودش آماده مـي هايش را  رفت، داروها و مرهم سراغ مردم مي

هاي كور،  ارد؛ بر دلذبرد تا بر هر جا كه نياز باشد، مرهم بگ را با خود مي طبابت
ده و ز بـا داروهـاي خـويش بيمـاران غفلـت      ، اوهـاي گنـگ   هاي كر، زبـان  گوش

  ».كرد سرگشته را درمان مي
  )77صفحة  -  پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 1 «   ة    گزين - 60

                               هاي يكديگر را پيش مـن بـازگو        بدي «  :      فرمود                 به ياران خود مي  )  ص (         رسول خدا 
  .  »                                                  با دلي پاك و خالي از كدورت با شـما معاشـرت كـنم        دارم               يد؛ زيرا دوست    نكن

                                                   اقوام و ملل پيشين بدين سبب، دچار سقوط شدند كـه در   «  :      فرمود  )  ص (       پيامبر 
    »  .      داشتند                           اجراي عدالت، تبعيض روا مي

  )77و  76هاي  صفحه – پيشوايان اسوه - )2(دين و زندگي (

  )2(زبان انگليسي 
 

  )نژاد ن عزيزيساسا(   » 4 «   ة    گزين - 61

               آموزان، دانـش        دانش    اين                        كنند كه تعداد زيادي از             ها گمان مي    آن «  :           ترجمة جمله
      »  .                                 زيادي دربارة تاريخ كشورشان ندارند

               نكتة مهم درسي
كـار   بـه  ”knowledge“شـمارش   براي اسـم غيرقابـل   ”many“  ،  » 1 «         در گزينة 

 ”knowledge“ ششـمار  براي اسم غيرقابـل  ”a few“، »2«در گزينة . رود نمي
 ”students“شـمارش   براي اسـم قابـل   ”much“، »3«در گزينة . رود كار نمي به
و  ”students“شـمارش   براي اسم قابل ”many“ ،»4«در گزينة . رود كار نمي به

“much” شمارش  براي اسم غيرقابل“knowledge” رود كار مي به .  
  )گرامر(

----------------------------------------------      

  )نژاد ساسان عزيزي(   » 1 «   ة    گزين - 62

                          براي درست كـردن مقـداري      آن  .      داريم   ي              ما شكر خيلي كم  :    الف «  :           ترجمة جمله
    »  .         كافي نيست     كيك

       »   .   خرم    مي  ]   شكر[          من مقداري    . ب       بسيار خ  :  ب «

                نكتة مهم درسي 
و  ”few“» 4«و  »3«هـاي   زينـه گدر  اما ،باشد مي ششمار غيرقابل  ”sugar“ اسم

“a few” ـرو كار مي شمارش جمع به هاي قابل براي اسم  نادرسـت محسـوب    لـذا  ،دن
خيلـي كـم    ”little“در ايـن اسـت كـه    ”a little“ بـا  ”little“ تفـاوت  . شوند مي

   .است) كافي(معناي كم  به ”a little“اما  ،است) ناكافي(

  )گرامر(

----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 2 «   ة    گزين - 63

                       حدود پنج هزار ميليـون                                     اكثر دانشمندان معتقدند كه كرة زمين  «  :           ترجمة جمله
      »  .        وجود آمد            سال پيش به

                  نكتة مهم درسي 

بـه عبـارت   . رونـد  كـار مـي   شكل مفرد بـه  ل از اسم جمع، عدد و معدود آن بهقب
“millions of years”   دقـــت كنيـــد، در چنـــين ســـاختاري پـــس از

“million” ،“s” ن عدد بـه كميـت نامشـخص اشـاره     گيرد و اي جمع قرار مي
  . گيرد در نتيجه قبل از آن، عدد قرار نمي دارد؛

  )گرامر(
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  )كيارش دورانديش(   » 1 «   ة    گزين - 64

     »    است؟     غلط                        كدام جمله از نظر گرامري  «  :           ترجمة جمله

    »  .                               هاي بيشتري دربارة تاريخ بخوانند                        آموزان لازم است تا كتاب      دانش «

      ي             نكتة مهم درس

جــاي  بايــد بــه» 1«در گزينــة پــس باشــد،  ش مــيشــمار قابــل  ”book“ اســم

“much”  از“many”  يا“a lot of” استفاده شود .  

  )گرامر(

----------------------------------------------      

  )ياسر اكبري(   » 1 «   ة    گزين -65

  ن              ، به صحبت كرد         اطراف خود       افراد            يچ توجهي به             پسرها بدون ه «  :           ترجمة جمله

     » .           ادامه دادند           بلند با هم          با صداي

   عكس، تصوير) 2  توجه ) 1

  بخش، سهم ) 4   مراقبت، نگهداري) 3

  نكتة مهم درسي

   . دقت كنيد) توجه كردن به كسي( ”take notice of s/b“به عبارت 

  )واژگان(

----------------------------------------------      

  )نرگس ميرزاپور(   » 1 «   ة    گزين - 66

            آمـوزان از          دانـش            بهتر اسـت     ،          رشتة مناسب   يك              منظور انتخاب     به «  :         جمة جمله  تر

        »  .           كمك بخواهند             معلمان مختلف 

   سواري كردن  موج) 2   طلب كردن، خواستن) 1

    پرهيز كردن ) 4   ملاقات كردن) 3

  )واژگان(

----------------------------------------------      

  )محمدرضا ايزدي(   » 3 «   ة    گزين -67

           نظـر مـن         بـه      كـه             عادت دارد                          خواندن كتاب و مطالعة زياد     به    ميا  «  :           ترجمة جمله

      »  .           ثيرگذار است               بسيار عالي و تأ

  محدوديت ) 2  مأموريت ) 1

    وسيله) 4  عادت ) 3

  )واژگان(

  )لي اميد خوجم(   » 4 «   ة    گزين - 68

                        آمريكـا در هيروشـيما       كـه                                        محققان باور دارنـد كـه بمـب اتمـي      «  :           ترجمة جمله

              حملـه زنـده      آن                  هيچ موجودي پس از   .    بود     كامل             ك ماشين مرگ  ي             استفاده كرد

     » .     نماند

      ضرر     بي  )  2             لازم، ضروري   )  1

             كامل، مطلق   )  4              راحت، آسوده   )  3

  )واژگان(

----------------------------------------------      

  )نژاد ساسان عزيزي(   » 2 «   ة    گزين -69

                 سال گذشته ناپديد                                      شانزده درصد از پوشش جنگل، در طول صد «  :           ترجمة جمله

      »  .       شده است

  ناپديد شدن ) 2  نابود كردن ) 1

    گيري كردن  اندازه) 4  دستور دادن ) 3

  )واژگان(

----------------------------------------------      

  )لي اميد خوجم(   » 3 «   ة    گزين -70

                             فريقا سـفر كـرديم و مـردم               مهماني به آ         شركت در               ماه گذشته براي  «  :           ترجمة جمله

      »  .                 ميزباني خواهد كرد               دوازدهم ژوئيه   در                           ند كه آسيا مهماني بعدي را    گفت

             ايجاد كردن   )  2           باعث شدن   )  1

            آوري كردن      جمع  )  4               ميزباني كردن   )  3

  )واژگان(

----------------------------------------------      

  )فر شهاب مهران(   » 1 «   ة    گزين -71

                               توانسـتم تصـور كـنم كـه آن                 هرگز نمـي    ،                  قبل از سفرم به چين «  :           ترجمة جمله

  » .انگيزي براي ديدن باشد توانست چنين مكان شگفت مي  )     كشور (

   آماده كردن ) 2  تصور كردن ) 1

   لذت بردن ) 4   جلوگيري كردن ) 3

  )واژگان(
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  كلوز تست ترجمة متن 
اما تا زماني كه شغلم را در سـال   ،خواستم كه يك كمدين باشم من هميشه مي

وگـويي بـا    بعد از گفت. باره انجام ندادم ، هيچ كاري در اينگذشته از دست دادم
يك دوست دربارة كسل بودن زندگي كارمندي، تصميم گرفتم تا شغل جديدي 

. هـاي كودكـان پيـدا كـنم     اجرا كردن در رويدادهايي مانند مهمـاني  رابطه بادر 
هـاي كودكـان    من عاشق ديدن هيجان در چهـره ! بنابراين، من يك دلقك شدم

شـته باشـم، پـس لطيفـه     كنم تا در اجـرايم تنـوع زيـادي دا    تم و تلاش ميهس
. دارم مدت يك يا دو ساعت مشغول نگه مـي  را بهكودكان  طور كلي بهگويم و  مي

   . اين بهترين شغل براي من است
----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 1 «   ة    گزين -72

               پيشنهاد دادن   )  2             از دست دادن  )  1
               شناسايي كردن   )  4               در نظر گرفتن   )  3

  )كلوزتست(

----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 2 «   ة    گزين -73

      وگو              مكالمه، گفت  )  2              درك، دريافت   )  1
       نسبت   )  4         اعتياد   )  3

  )كلوزتست(

----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 3 «   ة    گزين -74

              وقت گذراندن   )  2           شايع شدن   )  1
           ترك كردن   )  4           وجو كردن      جست  )  3

  )كلوزتست(

----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 4 «   ة    گزين -75

       فشار   )  2        معجزه   )  1
       تنوع   )  4         دسترسي   )  3

  )كلوزتست(

----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 2 «   ة    گزين -76

           طور كلي    به  )  2              از نظر روحي   )  1
          مؤدبانه   )  4       آرامي    به  )  3

  )كلوزتست(

  درك مطلب ترجمة متن 
آن در قصـر  . هـاي دنياسـت   تـرين مـوزه   تـرين و مهـم   موزة لوور يكـي از بـزرگ  

 مـوزة لـوور  آثار  مجموعة. باشد مركز پاريس ميكه در  قيمت لوور قرار دارد  گران
تأسـيس   اولعنوان كلكسيون خصوصـي پادشـاه فرانسـيس     شانزدهم بهقرن  در
كـه   باشد كه او خريد همان نقاشي معروف موناليزا مي اي يكي از آثار هنري. شد

كـه پيوسـته    اهدا و خريد پادشاه بود لطف بهاين كلكسيون . مشهور است اكنون
 هنـري  يـك مـوزة  ول انقلاب فرانسه، لوور به در ط 1793در سال . توسعه يافت

  . پذير شد اين كلكسيون شخصي براي همگان امكان بازديد ازو تبديل شد ملي 
باشـد كـه    بيش از يك ميليون آثار هنري مـي شامل اي  ن موزه داراي مجموعهاي

پيشـين  باشـد و در سـه قسـمت قصـر      براي نمايش ميعدد آن  هزار 35حدود 
تـا   عتيقعهد  ]وسايل[ از  متنوعي اين موزه داراي مجموعة. ه شده استگسترد

       برخــي از آثــار مشــهور هنــري ايــن مــوزه. باشــد مــي نــوزدهمنيمــة اول قــرن 
“Nike of Samothrace”  ، “The Dying Slave”  مايكل آنجلو از آثار

    . باشد داوينچي ميلئوناردو  و البته موناليزا، اثر
----------------------------------------------      

  )حسين سالاريان(   » 1 «   ة    گزين - 77

      فقـط      كه     اين    جز    به   ،          درست هستند    زير                    اساس متن همة موارد     بر «  :           ترجمة جمله
      »  .                  اين موزه ديدن كنند    از       توانند                    خانوادة پادشاه مي

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )حسين سالاريان(   » 1 «   ة    گزين -78

ــه ــة جمل ــة  «  :               ترجم ــاراگراف    ”diverse“       كلم ــه   »2«در پ ــايي ب از نظــر معن
  » .ترين است نزديك »متفاوت«

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )حسين سالاريان(   » 3 «   ة    گزين -79

      رخـي   ب «                       توانيم اطلاعاتي در مورد        ما مي                      در پاراگراف بعدي متن،  «  :           ترجمة جمله
     » .         پيدا كنيم   »   وور ل                     ترين آثار هنري موزة          از معروف

  )درك مطلب(

----------------------------------------------      

  )حسين سالاريان(   » 3 «   ة    گزين -80

     »    دهد؟                         يك از سؤالات زير پاسخ مي             متن به كدام «  :           ترجمة جمله
     »                       موزة هنري ملي تبديل شد؟   يك                       چه زماني موزة لوور به  «

  )درك مطلب(
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 )مداحي سيدسروش كريمي(  »1«گزينة  - 81

برابر qو قدرنسبت1aجملة اول يك دنبالة هندسي با جملة اولnمجموع

1با 1
1

n

n
a (q )

S
q





  :است، پس

6
6 1 6

1 634 2521 1
(q )

S a S
(q )


    


  

  )6تا  4هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

 )جويا ميثم بهرامي(  »2«گزينة  - 82

باشد، دنبالة جملات رديف فرد داراي dدنبالة حسابي اگر قدرنسبت
و دنبالة جملات رديف زوج داراي جملة اول 2dنسبتو قدر1aجملة اول

2a2و قدرنسبتdپس داريمهستند ،:  

1 3 5 7 9 1
5 2 4 22a a a a a [ a ( d)]       

2 4 6 8 10 2
5 2 4 22a a a a a [ a ( d)]       

2 2 2 1
11

5 2 8 42 3 3 4 3 125 42 82

[ a d] a d
a d a d

a d[ a d]

 
      


  

2 1 11
72 7 2

a a d a
a d

d
        

  )4 تا 2هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )جويا ميثم بهرامي(  »1«گزينة  -83
1 a c

x
a a


    ــه پــس ريشــة ديگــر  ،اســتريشــة غيرصــفر معادل

1x  است .  
12 3 1 1 0 3 1 1 0x

ax ( a )x a a a a
            

2a    
  )9تا  7هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )راد آرين غلامي(  »2«گزينة  - 84

2                     هاي معادلة درجـة دوم             مجموع ريشه 0ax bx c      برابـر بـا            b

a
  

3                  :              است، پس 31
( ) 

      

  بنابراين  .    كند                  در معادله صدق مي         :    
2 23 2 0 3 2           
2 3 4 3 2 3 4           

3 3 2 3 2 3 3 2 7( )               
  )9تا  7هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )علي كردي(  »2«گزينة  - 85

  : داريم ،باشد xنفر باشند و قيمت هر بليط برابر n        همراهانش          اگر علي و 

20000nx   
200001 1000 20000 1 1000 20000(n )(x ) (n )( )

n
        

2000020000 1000 1000 20000n
n

      

2 21000 1000 20000 0 20 0n n n n         
54 5 0 4

n
(n )(n )

n


       

  

 4علي برابر  همراهانبنابراين تعداد  ،نفر هستند 5 هانشاهمرچون علي و 
  . است

  )19تا  17و  7هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )جهانبخش نيكنام(  »2«گزينة  - 86

2 2
3 5 2
1 3 2 2 5(x ) ( x )

 
   

  

             پـس زمـاني     .        باشـند              و مثبت مـي    1            تر يا مساوي                      هر يك از كسرها كوچك
               زمـاني ميسـر         حالت            باشد و اين   1                       دهد كه هر كسر برابر با              تساوي رخ مي

1x      است كه باشد     .    
  )19تا  17هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة  -87

1y، 1x                 جا كه صفرهاي سهمي       از آن 2 وx 2      و ضريبx   در آن برابر            
1    صورت                  ، پس ضابطة آن به         با يك است 2y (x )(x )  باشـد و از      مي            

2y، 4      سـهمي                    جا كه مختصـات رأس      آن 1( , ) 2        و ضـريبx    در آن نيـز            

2       صـورت      به               است، ضابطة آن            برابر با يك 
2 4 1y (x )     باشـد       مـي       .  

   :        پس داريم

 )1( حسابان

غ ق ق 
 ق ق 
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2
1

2 2
2

1 2 3 2
4 1 8 15

y (x )(x ) x x

y (x ) x x

     

     
  

2 23 2 8 15 5 13 2 6x x x x x x /           
  )16تا  10هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )كتابچي قاسم(  »3«گزينة  -88

                                         عبور نكرده است، پس طول ضلع مربع برابر با   A                   ضلع داده شده از رأس
    :                از خط مذكور است  A   رأس       فاصلة

  
2 4d  مربع  مساحت  

  )34و  33هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )جويا ميثم بهرامي(  »1«گزينة  - 89

            پـس شـكل    )      اسـت   - 1     هـا           ضرب شيب      حاصل (                       اين دو خط بر هم عمودند 
    .                  ورت زير خواهد بود       آن به ص      فرضي

  
                                                         به شكل، چهارضلعي حاصل مربع است و ضلع مربع برابر با فاصلة         با توجه 

   :                                       مركز دايره از يكي از خطوط است، بنابراين

2 2
4 2 3 1 5 6

54 3
| ( ) ( ) |

r
 

 


  ضلع مربع : 

26 36
5 25( )  مربع مساحت  

  )34و  33، 31هاي  صفحه -جبر و معادله -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  - 90

                                                                       از آنجا كه فرجة راديكال زوج است، عبارت زيـر راديكـال بايـد نـامنفي     
     .    باشد

3 0 3 4 4f[x] [x] x D ( , )          
  )53تا  49 و 48تا  46 هاي صفحه -تابع -1 حسابان(  

  )اميرحسين افشار(  »4«گزينة  -91

f            ا كردن دامنة        براي پيد

g
    :                    هاي زير برقرار باشد          بايد شرط  

0 0f gf

g

D {x D D ; f (x) , g(x) }     

4 3
4 3f

f g
g

D :[ , ]
D D [ , ]

D : R

   


  

0f    بايد    كه                با توجه به اين (x)   ،1             بنابراين بازة       باشد 2( , 4  از  ( 3[ , ]  

0g(x)    بايد    كه                       همچنين با توجه به اين  .    شود      ف مي  حذ ،1     اعداد       باشد
  و   2

   :   است                           بنابراين دامنه به صورت زير   .                  نيز حذف خواهند شد   3
14 1 2 32f

g

D ([ , ] { }) [ , )     

  )66تا  63و  48تا  44هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(
----------------------------------------------      

  )كتابچي قاسم(  »1«گزينة  -92

  

2 4
x

x


  

  

    :                                     بنابراين طول قطر مستطيل برابر است با
2 2 2 22 4 5 16 16d (x) x ( x ) x x       

25 16 16d(x) x x    
  )48تا  46هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »1«گزينة  - 93

1f      نمودار   نمودار       قرينة      f  نسبت به       y x   بـا اسـتفاده از روش     .      اسـت                      
    :            ترسيم داريم

  
1f          كنيم دامنة           مشاهده مي   0    بازه( , ]   0       است كهx     عـدد         تنهـا      

    .     باشد       اش مي                       صحيح غيرمنفي در دامنه
  )62تا  54و  28تا  23هاي  صفحه -تركيبي -1حسابان (  

تلاقي

3 8 1 10 259 16
| |

d
 

  


عرض
طول
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  )علي كردي(  »3«گزينة  -94

3 0 3 3

2

f f

g

a a
D : x a x D [ , )

b
D { }

        

  



  

1 30 3 2f f g

g

D (D D ) {x | g(x) } [ , ) { }        

1 13 3
3 32 2

43 2

a
a

b
b

a b
[ , ) { } a b

  

  



       



  

  )66تا  63و  48تا  44هاي  صفحه -تابع -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )علي كردي(  »3«گزينة  -95

0x       به ازاي  :  » 1 «      گزينة       براي  - 2  و    2         دو مقدار    y  آيد           به دست مي    .    

0x       به ازاي  :  » 2 «      گزينة      براي   1              دو مقدار صفر و    y  آيد           به دست مي    .    

    :     زيرا   ،           يك تابع است  :  » 3 «      گزينة   
2 2 2 22 2 2 0 1 1 0x y x y (x ) (y )           

1 1x , y      
1x       به ازاي  :  » 4 «      گزينة        براي  - 2  و    2         دو مقدار    y  آيد           به دست مي    .    

  )49و  48هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

  )جويا ميثم بهرامي(  »2«گزينة  -96

1 12 3 1 2 3 1f ( x ) g(x ) f (f ( x )) f (g(x ))         
12 3 1 2 5x

x f (g(x )) (fog)( )
       

  )70تا  66و  62تا  54هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  
----------------------------------------------      

 )اميرهوشنگ خمسه(  »4«گزينة  -97

  .آوريم را بدست مي g(x)ابتدا ضابطة

1 1 1 2 1 2 12 2
x x

g (x) y y x g(x) x  
          

2 1 2 1 2g(a) a (fog)(a) f ( a ) g( )       

2 1 2 2 1 2 1 9 5a a a           
  )70تا  66و  62تا  54هاي  صفحه -تابع -1 حسابان(  

  )فرشاد فرامرزي(  »1«گزينة  - 98

xf       كه تابع         براي آن (x) a        بيانگر يك تـابع نمـايي باشـد، بايـد داشـته                                                
0a  :      باشيم   1 وa  .  بنابراين         :    

2

2 2

4 1 0 2 5 2 5
04 1 1 4 0 4 0 4

k k k

k
k k k k k( k )

k

        

 
              

  

    .      هستند   3  و    2  ،  1      كنند،                                          تنها اعداد صحيحي كه در شرايط بالا صدق مي
  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  -99

2 1 4 2 19 2 3 2
4 3 2 3

x x x x( ) ( ) ( ) ( )       

2 4 12 2
3 3

x x( ) ( )    

20          از آنجا كه 13 اوي فوق بايد داشته باشيم                   ، براي برقراري نامس                         :    

2 4 1 5x x x      
1                                                      بنابراين مجموعه جواب نامعادلـه شـامل اعـداد طبيعـي     2 3 4 5, , , ,  

    .     نيست
  )79تا  72هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  

----------------------------------------------      

  )ود درويشيمسع(  »2«گزينة  - 100

2xx    تابع  .     كنيم           را رسم مي  f                 ابتدا نمودار تابع
f (x)

| x |
  تـوان بـه          را مي            

2  اي                        صورت تـابع دو ضـابطه   0
2 0

x

x

, x
f (x)

, x

  
 

          كـه بـه           نوشـت   

    .    شود        رسم مي     زير     صورت 

  
y    ، خطf                                  با توجه به نمودار واضح است كه تابع x     را در يك نقطـه بـا                     

                                                    دقت داشـته باشـيم كـه بـه ازاي مقـادير مثبـت،         .    كند                 طول منفي قطع مي

2xy           نمودار تابع   همواره بالاتر از خط                  y x  گيرد         قرار مي     .    
  )79تا  72هاي  حهصف -توابع نمايي و لگاريتمي -1 حسابان(  

forum.konkur.in



 

  
  

  

  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2(هندسه      
  

  )محمد خندان(  »1«گزينة  -101

                         خـارج دايـره بـا هـم                                            طول مماس هاي رسم شـده از يـك نقطـة          دانيم    مي
ــد ــابراين  .          برابرن MT          بن MTــي OT           ، از طرف OT    ــس ــت، پ              اس

  OM      يعنـي    ؛     انـد         واقـع   TT    خـط                        روي عمودمنصـف پـاره  O و  M    نقاط
ــاره ــود اســت    TT    خــط                   عمودمنصــف پ ــر آن عم   .                                          اســت و در نتيجــه ب

        اسـت و    OTM         الزاويـة                                      ارتفاع وارد بر وتر در مثلـث قـائم    TH        بنابراين
    :      داريم

2 2 6 32
R

OT OH OM R R        

  )20و  19هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »2«گزينة  - 102

                              هاي دو ضلع مقابل، برابر مجموع                                     در هر چهارضلعي محيطي، مجموع اندازه
  ، ABCD                                       قابل ديگر است، بنـابراين در چهارضـلعي              هاي دو ضلع م        اندازه

AB CD AD BC    است و در نتيجه داريم                     :    

2 2 3 7 38(AB CD) ( x )    محيطABCD  

3 7 19 4x x      
           آن دايـره                                        هاي رسم شده از يك نقطة خارج دايره بر                دانيم طول مماس    مي

    :                         برابر يكديگرند، پس داريم

3 74
BQ BM

BC BQ CQ
CQ CP

  
     

  

  )27صفحة  -دايره -2 هندسه(  
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة  - 103

                       كمـان مسـاوي تقسـيم      n                                      ضلعي منتظم محاط در دايـره، آن را بـه    n  هر
     :              بنابراين داريم  .    كند    مي

  
  0 0 0

1
36 30 332 2

AB CD
M̂

 
    

  )28و  16 ،15هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  - 104

  

2 2 2 2 2 2
1 2 1 1 2 2 9 4 5O TO : O T O O O T R R R


      

2 2 2 2 2 2
1 3 1 1 3 3 16 9 7O T O : O T O O O T R R R

        

2 21
2 2

1

5 5
77

O T R

O T R
 


  

  )23تا  20هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  
----------------------------------------------      

  )مسعود درويشي(  »4«گزينة  -105

                                                               دانيم خط مماس بر دايره بر شعاع گذرنده از نقطة تماس عمود اسـت،      مي

    :               بنابراين داريم

  

2 2 2 9 27 36OMP : OP OM PM


      

2 2 2 36 16 20ONP : PN OP ON


      

2 5PN   
  )20 و 19هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »3«گزينة  - 106

  :داريمگاه  آنباشند، RوRدو دايره، هاي اگر شعاع

2 22 2 4TT ( R)( R ) d (R R ) RR         

2 2 2 24 4d (R R ) RR d (R R ) RR            
2 2 2 22d R RR R (R R ) d R R             

                                                    مماس خارج هستند و فاصلة دورتـرين نقـاط دو دايـره       ،                 بنابراين دو دايره

    :           يعني داريم   ؛  ها                              برابر است با مجموع قطرهاي آن





0 0

0 0

360 3610
360 3012

AB

CD

 

 
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  15:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
  )23تا  20هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  

----------------------------------------------      

  )يرحسين ابومحبوبام(  »1«گزينة  -107

  
      الاضلاع                                  ايرة محاطي داخلي يك مثلث متساوي            فاصلة مركز د   ،         مطابق شكل

aOO         ، برابـر BC                                        از مركز دايرة محاطي خـارجي نظيـر ضـلع    r r    
                         شعاع دايرة محاطي خـارجي    ar                        شعاع دايرة محاطي داخلي و  r      است كه
                               به ترتيب مساحت و نصف محيط مثلث   P و  S   اگر  .    است  BC        نظير ضلع
    :          گاه داريم           باشند، آن  ABC     الاضلاع        متساوي

2 23 3
4 4
3 3
2 2

a

a aS S
OO r r

P P a a a a
      

 
  

3 3 2 3 2 3 3 26 2 3 3a a a       

  )26و  25هاي  صفحه -دايره -2 هندسه(  
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3«گزينة  - 108

  
        از طرفي   .    است   3          نيز برابر   C                        طولپا است، پس شعاع دايرة   ي            بازتاب تبديل

    :                    است، در نتيجه داريم  10                      مركزين دو دايره برابر   ال                  مطابق شكل طول خط

 2 2OO (R R )   طول مماس مشترك داخلي  

2 210 3 3 64 8( )      
  )40تا  37هاي  صفحه -و كاربردها هاي هندسي تبديل -2 هندسه(  

  )مسعود درويشي(  »2«گزينة  -109

  
ها را ثابت نگـه   ها و اندازة زاويه خط ت و طول پارهبازتاب تبديلي طولپا اس

  : دارد، بنابراين داريم مي

OA OA
OA OA

OA OA

     
  

1 2 0 0
2 3

3 4
2 2 30 60

ˆ ˆO O ˆ ˆ ˆAOA (O O )
ˆ ˆO O

       
 

  

OA، زيــــرا                 الاضــــلاع اســــت            متســــاوي  OAA        مثلــــث OA  

AOAˆ060 و داريم          بنابراين   .   است      :    

23 3 4 34 4OAAS OA       

  )40تا  37هاي  صفحه -و كاربردها  هاي هندسي تبديل -2 هندسه(  
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(  »2«گزينة  -110

                  بـا هـم مـوازي                  زتاب عمودند،                هر دو بر محور با  BB و  AA          از آنجا كه
AB                                 از طرفي بازتاب تبديلي طولپاست، پس  .      هستند A B     و در نتيجـه               

ABB        چهارضلعي Aداريم    پس   .           الساقين است            نقة متساوي   ذوز      :    

  
0 360 4 2 32

2 8

h ABsin

AA AH

   

  

  

0 160 4 2 6 2 122BM ABcos BH BB BH            

8 12 2 3 20 32 2ABB A
(AA BB )h ( )

S  
   

    

  )40تا  37هاي  صفحه -و كاربردها هاي هندسي تبديل -2 هندسه(  

2 2AB R R 
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  16:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  آمار و احتمال     
 

  )علي بهرمندپور(  »3«گزينة  -111
                         پيشـامد بيمـاري خـوني      W                          پيشامد بيماري خوني آقـا و   M        فرض كنيد
    :                  در اين صورت داريم  .          خانم باشد

3 3 11
P(M) P(W)

P(W) P(W)
P(M) P(W)

 
    

  

1
4
3
4

P(W)

P(M)

  
 


  

1 31 1 4 4P(W ) P(W)       

  )51تا  48هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -112
    :                              پيشامدهاي مورد نظر عبارتند از

A})پ ، پپ ، (، ) ر ، ر ، ر({   
B})پ ، پ ، پ(، ) ر ، ر ، پ(، ) ر ، پ ، ر(، ) پ ، ر ، ر({   

C})ر ، ر ، ر(، ) پ ، ر ، ر(، ) ر ، پ ، ر(، ) ر ، ر ، پ({   
D})پ ، پ ، پ(، ) ر ، پ ، پ(، ) پ ، ر ، پ(  ،) ر ، ر ، پ({   

                  بـا هـر يـك از      A                       شـود اشـتراك پيشـامد                             طـور كـه مشـاهده مـي          همان
              چ كدام از اين      با هي  A                    ناتهي است، پس پيشامد  D و  B ،  C         پيشامدهاي

    .                        سه پيشامد ناسازگار نيست
  )46مشابه كار در كلاس صفحة  -احتمال -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )علوي مرتضي فهيم(  »2«گزينة  -113
                تعلـق دارنـد،     A                     است كـه هـر دو بـه      2  و    1            شامل دو عضو   B      مجموعة

B  پس A .  مجموعة      C   1                         شامل تنها يك عضو به صورت 2{ ,      است،   {
B        بنابراين C .  از طرفي مجموعة              A   1                    داراي عضوي به صـورت 2{ , }  

B       است، پس A .    
  )25صفحة  5مشابه تمرين  -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )احسان خيراللهي(  »3«گزينة  -114
     بـه    »  3 «                رزش گزارة گزينة             درست باشد، ا  r                      در صورتي كه ارزش گزارة

                                                                  انتفاي مقدم همواره درسـت اسـت و جـدول ارزش آن فقـط داراي يـك      
    .                                                              حالت است و در نتيجه ارزش نقيض اين گزاره نيز همواره نادرست است

  )11تا  6هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  

  )پور ندا صالح(  »2«گزينة  -115

    :   ها             بررسي گزينه
                    بـه عنـوان مثـال       ،             برقرار نيسـت   x                       رابطة داده شده، براي هر  :  » 1 «      گزينة 

2x   اگر


   ،2      باشدtan
  است     معني                        تعريف نشده و رابطه بي    .    

                                               ضرب دو عدد صحيح متوالي، زوج است، زيرا از هر دو       حاصل  :  » 2 «      گزينة 
    .            يكي زوج است               ً عدد متوالي حتماً 

2     رابطة  :  » 3 «      گزينة  2 0x       به ازاي هيچ يك از اعداد حقيقـي برقـرار                                         

2                      شود؛ زيرا در صورتي كه      نمي 2 0x    ،2     باشد 2x      است كـه در            
    .                              مجموعة اعداد حقيقي جواب ندارد

                   ، عـددي زوج و اول   2    عدد   .           فرد نيستند                       تمام اعداد اول، اعداد  :  » 4 «      گزينة 
    .    است

  )15تا  13هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )احسان خيراللهي(  »1«گزينة  -116

A     اگــر B B A    گــاه            باشــد، آن     A    يــا    B  يــا    A B  
A                                هايي نـاتهي هسـتند، بنـابراين           مجموعه  B و  A    چون   .    است B .   در   

1     :                اين صورت داريم 2 3c c     
    :         پذير است                        گر اين دو مجموعه امكان                          دو حالت زير براي دو عضو دي

    :         حالت اول

13 5 442 3 2
3

a
a b

abc
a b b

     
    

  

    :         حالت دوم

3 2 1 32 3 5 1
a b a

abc
a b b

    
        

  

    .    است   4        ، برابر abc                      بنابراين بيشترين مقدار
  )38صفحة  5مشابه تمرين  -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »3«گزينة  - 117

         پيشـامد    B و   7  و    3                       پذيري عدد انتخابي بـر              پيشامد بخش  A        فرض كنيد
A           در اين صورت  .     باشد   2  و    3                     پذيري عدد انتخابي بر      بخش B   پيشامد       

    :      داريم  .    است   7  و    3  ،  2                     پذيري عدد انتخابي بر     خش ب
99 9 33 3 303 3n(S) [ ] [ ]      
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99 9 4 0 421 21n(A) [ ] [ ]      

99 9 2 0 242 42n(A B) [ ] [ ]      

P(A B) P(A) P(A B)     
4 2 2 1
30 30 30 15     

  )47تا  44هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )احسان خيراللهي(  »2«گزينة  -118

P(a)   اگر x  گاه داريم          باشد، آن          :    

1P(a) P(b) P(c) P(d)     
13 9 27 1 40x x x x x        

A B A B {b , c} {a , b , d} {c}       
9 9

940 40
1 27 28 28
40 40 40

P(A B ) P(c)

P(A ) P({a , d})


   

 

  

  )51تا  48هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )خطيبي عليرضا شريف(  »4«گزينة  -119

    :         ها داريم                       طبق قوانين جبر مجموعه

A [B (A B )] A [B (A B)] A B         

A        بنابراين B A   است و در نتيجه دو مجموعة                        A  و B     جـدا از هـم              
A    يعني        هستند؛ B    و در نتيجه          B A B   تهي           به دليل نا  .    است    
ــودن ــط B و  A      ب ــاً رواب A      ً           ، قطع B  و B A   ــت ــتند         نادرس   و          هس
A     رابطة B U  در حالت كلي برقرار نيست                        .    

  )34تا  26هاي  صفحه -آشنايي با مباني رياضيات -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »1«گزينة  - 120

3 3
3 1 18 8

1 1 8 4 8
4 4

P(C) P(a) P(c) P(f )
P(f )

P(B) P(a) P(c)

         
   


  


15
812

1 1

P(A)

P(S) P(a) P(b) P(c) P(d) P(e) P(f )



         

5 1 5 1 111 112 8 12 8 24P(d) P(e) P(d) P(e)            

11
24P(D)   

  )51صفحة  3مشابه تمرين  -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------      

  )2(فيزيك         
 

  )امير ستارزاده(  »1«گزينة  -121

        ز بـار                                                    هاي خطوط ميدان الكتريكي، خطوط ميـدان الكتريكـي ا             طبق ويژگي

     بـا    .             منفـي اسـت    2q            بنابراين بار  .     شوند                                 مثبت خارج و به بار منفي وارد مي

  2q و  1q                     تـوان گفـت دو بـار                                           توجه به شكل خطوط ميدان الكتريكـي مـي  

    .             نيز منفي است  1q                       نام هستند، بنابراين بار    هم

  )20تا  17هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )اسماعيل حدادي(  »2«گزينة  -122

F     ينـد                     مثبت است و نيروي برا  2q                     توان فرض كرد علامت بار    مي


        مطـابق    

    :    شود         وارد مي  2q     ير به     شكل ز

  
)1              (12 32F F F 

  
  

32F             دو برابر شود،  3q       اگر بار


    :         بنابراين  .    شود                 نيز دو برابر مي  

1
12 32 32 122 3 2( )

F F F F F F F      
      

  

  
2              با توجه به فرض 0q   و جهت نيروها در شكل فوق داريم                              :    

)2              (1 0q       ,     3 0q   

2 232 3 12 3
12 1 32 1

2 3
6

F | q | r | q |F
( ) ( )

F | q | r F | q |
      

23 3
1 1

8 8( )| q | q

| q | q
     

  )10ا ت 5هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  

قانون جذب
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  )غلامرضا محبي(  »1«گزينة  - 123

                            همـواره دو نقطـه روي خـط      )                        به شرطي كه مساوي نباشند (               براي هر دو بار 
                      ها در ايـن دو نقطـه          ميدان                    وجود دارد كه اندازة             و امتداد آن             واصل دو بار 
    .       تر است          تر نزديك                         اين دو نقطه به بار كوچك  .            يكسان هستند

    :         حالت اول

  
1 21 2 2 2

q q
: E E

x (d x)
  


  Aبراي نقطة 

2 2
2 8 1 2 266

x cm
x xx ( x)

     


  

1 21 2 2 2
q q

: E E
x (d x )

   
 

  Bبراي نقطة 

2 2
2 8 1 2 66 x cm

x xx (d x )
     

  
  

2    :                         در اين حالت برابر است با  AB     فاصلة 6 8AB cm      
    :  م       حالت دو

  
1 21 2 2 2

q q
: E E

x (d x)


  


  Aبراي نقطة 

2 2
2 18 1 3 1 566

x / cm
x xx ( x)

     


  

1 21 2 2 2
q q

: E E
x (d x )


  

 
  Bبراي نقطة 

2 2
2 18 1 3 366

x cm
x x(x ) ( x )

     
  

  

A     فاصلة B    4        برابر با            در اين حالت 5A B / cm  درصد تغيير   .    است           
    :             برابر است با  B و  A     فاصلة

%4 5 8100 100 43 758
A B AB /

/
AB

   
     درصد تغيير  

  )16تا  10هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )زاهدي قاضيسپهر (  »2«گزينة  -124

2
20 200

10 10
V N

E
d C

  


  

19 2200 1 6 10 5 10 1U E | q | dcos / ( )              
181 6 10/ J   

    .     يابد    مي       افزايش     بار                                                   با نزديك كردن بار منفي به صفحة منفي انرژي پتانسيل 
  )26تا  21هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )زاده مهدي ميراب(  »2«گزينة  -125
    :    شود                                                      از آنجايي كه بار تنها روي سطح خارجي جسم رسانا پخش مي

1 2 1 1 2 2, Q A , Q A          
22 2 2

21 1 1
4 2 4

4
Q A A ( R)

Q A A R

 
   
 

  

  )31تا  27هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )زاهدي قاضيسپهر (  »3«گزينة  -126

20 1
2

A
C , U CV

d


   

         مانـد و               ثابـت مـي    V                                            در حالتي كه صفحات خازن به مولد متصـل اسـت،  
        فاصـلة                                   بـا دو برابـر شـدن ابعـاد و      .                                   انرژي با ظرفيت رابطة مسـتقيم دارد 

2A      ، نسبت          صفحات خازن

d
  س بايد      شود، پ    مي           نيز دو برابر شـود تـا                        

    .          برابر شود   4      ظرفيت 
  )40تا  32هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )بهادر كامران(   »2«گزينة  -127

1 1
I V rIR rR I V


       

                 يابـد و اخـتلاف                                        ، اندازة جريـان مـدار كـاهش مـي    R                با افزايش مقاومت
V                                     پتانسيل دو سر مقاومت و مولد طبق رابطة rI     ،با كاهش جريان               

                      ري وصـل اسـت و هـر                ً           ، خازن دائماً بـه بـات   ) ب (        در مدار    .    يابد           افزايش مي
      ابـت                                اخـتلاف پتانسـيل دو سـر آن ث      ،                               تغييري در ساختمان آن ايجاد كنيم

V  ري                                د و برابر است با نيروي محركة بات   مان    مي   .    
  )66تا  61و  38تا  32هاي  صفحه - تركيبي -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )كفش حميد زرين(  »2«گزينة  - 128
    :      داريم                                                 خواهيم هر سه ماده داراي تغيير مقاومت يكسان باشند         چون مي

2 1 2 1 11R R ( T) R R R T        
)1           (2 1 1 1R R R T R R T         
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  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

A B CR R R      
1( )

A A A B B B C C CR T R T R T          

ــه جــدول  ــا توجــه ب A      ضــريب   ،                              حــال ب AR   و B BR   و C CR    را   
    :     كنيم   ي        محاسبه م

3 3 1

3 3 1

3 3 1

60 4 10 240 10
40 4 5 10 180 10
40 6 5 10 260 10

A A

B B

C C

R K

R / K

R / K

  

  

  

      

       


       

  

3 3 3240 10 180 10 260 10A B CT T T            
12 9
13 13C A BT T T       

  )54تا  52هاي  صفحه - جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم - 2فيزيك (  
----------------------------------------------      

  )فرشيد رسولي(  »4«گزينة  -129

W           كة الكتريكي                   طبق رابطة نيروي محر

q


 


                         اگر نيـروي محركـة يـك      

2     باتري 5/ V    1                                             باشد، اين بدان معناست كه اين بـاتري روي هـرC    بـار      
2                   الكتريكي كاري برابر 5/ J  نـرژي پتانسـيل الكتريكـي     ا       دهد و          انجام مي                            

2     آن را 5/ J  2                          بنـابراين كـاري كـه روي     .    دهد           افزايش ميC     بـار انجـام              
    .    دهد           افزايش مي  5J                                   بوده و انرژي پتانسيل الكتريكي آن را  5J   دهد    مي

      هـاي                                           تواند داشته باشد و به همين دليل گزينـه     مي          هر مقداري   q  :     تذكر
    .                  توانند درست باشند     نمي  »  3 «  و   »  2 «

  )63تا  61هاي  صفحه -جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )وحيد مجدآبادي(  »2«گزينة  - 130

B   چون AV V  جهت جريان در اين شـاخه     ،       ولت است    14      تر از       بزرگ                        
    .    است  A      به سمت  B  از

  
1

1 1

5 14
14 5 19 1

A B

B A

V I V

V V I I A

  

      
  

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2 فيزيك(  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -131
            گيريم بـار                                     ي مثبت است و چون الكترون از آن مي                     جسم داراي بار الكتريك
   :                    يابد، بنابراين داريم                   مثبت آن افزايش مي

  12 19 75 10 1 6 10 8 10q | ne | / C          

  2 1 1 1 1
5 1
4 4: q q q q q q     از طرفي  

  7 7 6
1 1

1 8 10 32 10 3 2 104 q q C / C          

  )4تا  2هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 132

               

  
8

10
6

10

sin

cos

  

  

  

     مثلث              موازي قاعدة  3q                                 يند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار       كه برا         براي آن
           ن براينـد                از طرفـي چـو    .     ً               حتماً بايد مثبت باشد  2q                    باشد، مطابق شكل بار 

  13F  و   23F        نيروهاي   y    هاي                      است، بنابراين مؤلفه  x                 نيروها در راستاي 
   .                        اثر هم را بايد خنثي كنند

  23 13F sin F cos    

  2 3 1 3
2 2
23 13

| q | | q | | q | | q |
k sin k cos

r r
     

  2
2 2

8 4 6
10 106 8

| q |
     

  2
36 3 27
8 8 16| q | C


  


  

  )10تا  5هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 133
                                                                   شرط تعادل ذره آن است كه نيروي الكتريكي وارد بـر ذره و نيـروي وزن   

                          از طرفـي چـون بـار ذره      .  د                       خلاف جهت يكـديگر باشـن               اندازه و در       آن هم
       ً                                                   پس قطعاً ميدان به سمت پايين است زيرا نيـروي وارد بـر ذره             منفي است

   .                                       با بار منفي همواره در خلاف جهت ميدان است
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  E:| F | mg | q | E mg  شرط تعادل  

  
3 4

6
10 10 10 2 10

5 10
mg N

E E
| q | C




 

     


  

  )21تا  19هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 134
0 2
0

1
2

A

A

v
B A B BK

K K K K K mv



       

  3 2 21 20 10 3 9 102K K J            

  1
5

t

g E

W K

W W

 





  

  1
5g E E EW W K W W K         

  26 5 5 9 105 6 6E EW K W K           

  27 5 10 75E EW / J W mJ      
  )23تا  21هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -135

2 2 24 4 2

Q
Q A

A
D

A r ( ) D

    

      


  

  2 25 1 5Q D ( ) Q ( C)            
  )31تا  27هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 136
   :   شود                                              ابتدا بايد مشخص كنيم ظرفيت خازن چند برابر مي

  1 4
1
2

4 1 11
2

,

d d , A A

C A d C d

C A d C d

  

  

   
      


  

  8 8C
C C

C


     

                نمـاييم، بـار                                                                دقت كنيد كه وقتي خازن را پـر كـرده و از مولـد جـدا مـي     

               اكنون از رابطة   .     ماند                     الكتريكي آن ثابت مي
2

2
Q

U
C

   انرژي ذخيره شده                

     .    كنيم                    در خازن را حساب مي

2
2

U C Q

U C Q

 
 


  

  8 118 8
Q Q , C C U C

U U
U C

   
      

  )40تا  32هاي  صفحه -الكتريسيته ساكن -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -137
V         قانون اهم     بطة                با استفاده از را RI  توان نوشت    مي         :     

  2 1 2 1
2 1

1 2 52 2 2
0 41 1 1

V / V , R (R )
I / I

V R I

V R I
   


    

  1 1 1 1 1
1 1 1 1

1 2 5 0 4 53 2 5/ V R / I R
R /

V R I R

 
        

  )51تا  49هاي  صفحه -جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 138
   :                                                             بق رابطة بين مقاومت الكتريكي و ساختمان آن در دماي ثابت، داريم ط

  A B
A B A B

A B

L L
R R

A A
      

  1A BL L B B

A A

A
( )

A
 

 


  

1     صورت     به  A  و   B                        از طرفي چون رابطة چگالي 
3B A     داده شده، داريم               :   

  2
3

2
1 3
3 3

A B

B A

AL LB A A

B B A A B Am m

mm m m

A L A L A A



    

  2 2B

A

A
( )

A
   

2   :     داريم  )  2 (  و   )  1 (                   با مقايسة دو رابطة  1 2( ) , ( ) B

A


 


  

  )54تا  51هاي  صفحه -جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )ب آبيكتا(  »3«گزينة  -139
          اهمي عبور    2                                                      وقتي كليد باز است، جريان الكتريكي اصلي مدار از مقاومت 

I               كند و طبق رابطة    مي
R r





   .   شود                               ، مقاومت دروني مدار محاسبه مي

  
1 1

4 10
2

104 0 52eq

I A , V

Req
I r /

R r r
 

 


     

 
  

                       اهمي اتصال كوتاه شـده     2                  شود، دو سر مقاومت                  كه كليد بسته مي        هنگامي
  .       گـردد               برابر صفر مي  1I      شود و                            اين مقاومت از مدار حذف مي            و در نتيجه

   :                    در نتيجه خواهيم داشت
2

2
eq

I
R r





  

 )انرژي جنبشي -كار قضية(
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2

10 0 5
0

10 200 5eq

V , r /
R

I A
/

  


  


  

  )66تا  64هاي  صفحه -جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 140
       تـوان                                     تر از نيروي محركـة آن اسـت مـي         بزرگ  1        سر مولد     دوv   چون

       صـورت                                     بنـابراين جريـان در مـدار بـه      .    است                          فهميد اين مولد ضدمحركه
                قطـب منفـي آن              بـه سـمت     )  1 (                                    پادساعتگرد است و از قطب مثبت مولـد  

                                                                 با توجه به رابطة اخـتلاف پتانسـيل و تغييـرات انـرژي پتانسـيل        .     باشد    مي

U   :                              الكتريكي بار بين دو نقطه داريم
V

q


   

  30 05 0 05 10U / mJ / J       

  
610 10q C   

  
3

6
0 05 10 5

10 10B A
/

V V V





    


  

  B AV V rI     

  
1

5
1 5 3 1 2B AV V V

r
I I A

 
 

        

   :              گرد است، داريم                       كه جريان مدار پادساعت                با توجه به اين

  2 1 2 2
1 2 1 2

32 172 3 1 1I V
R R r r

    
     

     
  

  )66تا  64و  25تا  23هاي  صفحه - تركيبي -2 فيزيك(  
----------------------------------------------      

  

  )2(شيمي            
 

  )رهزوا محمد عظيميان(  »4«گزينة   -141
l)1   هاي                   الكترون در زيرلايه    17      داراي   35Br        اتم عنصر ) pباشد        خود مي     .  

0200       در دماي              هاي اين عنصر        مولكول C  2      با گازH  د ن  ده          واكنش مي  .    
    :   ها       گزينه     ساير       بررسي 
         مقايسـة     ،       مـيلادي       2015     تـا        2005      هـاي              كلي در سال    طور     به  :  » 1 «      گزينة 

    :                                                           ميزان توليد يا مصرف نسبي برخي مواد در جهان به صورت زير است
   »مواد معدني <هاي فسيلي  سوخت <      فلزها  «

ــة  ــدول دوره    :  » 2 «        گزين ــاردهم ج ــروه چه ــرهاي                                   در گ   14Si               اي، عنص
    .     باشد    مي      نافلز   6C      و عنصر     بوده      فلز     شبه  32Ge و

         فلزهـاي                     هاي لايـة ظرفيـت           الكترون  l و  n               با افزايش مجموع  :  » 3 «      گزينة 
    .     يابد           افزايش مي    ها    آن       پذيري                   شعاع اتمي و واكنش   ،      قليايي

  )14 تا 6و 4هاي  صفحه -انيمقدر هداياي زميني را بد -2 شيمي(  

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  -142
      :           هاي نادرست       گزينه      بررسي 
برخي                                زمرد و سنگ فيروزه به دليل وجود                  رنگ زيباي ياقوت،   : » 1 «      گزينة 
    .     هاست             واسطه در آن        فلزهاي  هاي تركيب
                            اغلـب عناصـر واسـطه دورة             پايـدار                        آرايش الكتروني كاتيون    : » 3 «      گزينة 
    .     باشد              گاز نجيب نمي                  به آرايش الكتروني      شبيه         تناوبي      جدول       چهارم

SC)3                                             آرايش الكتروني كاتيون پايدار فلـز اسـكانديم     : » 4 «      گزينة  )    بـه     
    :             صورت زير است

63با ها الكترون شمار 2 2 6 2 6
21 1 2 2 3 3 0Sc : s s p s p l     

  )16تا  14هاي  صفحه -نيمقدر هداياي زميني را بدا -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )ملكان منصور سليماني(  »2«گزينة  - 143
                                    نسـبت بـه اسـتخراج فلـز مـس از              هاي آن                           استخراج فلز سديم از تركيب

      ميـل     ،         تر باشـد                      زيرا هر چه فلز فعال  .                    آن كار دشوارتري است     هاي       تركيب
   .                        و استخراج آن دشوارتر است    رد                     تري به ايجاد تركيب دا     بيش

  )21تا  18هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زواره رسول عابديني(  »1«گزينة  -144
    :                                        معادلة موازنه شدة واكنش به صورت زير است

2 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)    

2 2 3
80400 100?g CO g Fe O   

2 3 2 2
2 3 2 3 2

1 3 44 75
160 2 1 100
molFe O mol CO g CO

g Fe O mol Fe O mol CO
     

299g CO  

2
199 1 190CO

m g
d / g .L

V L
    

  )25 تا 22هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  -145
  :  » ت «                بررسـي عبـارت     .               درسـت هسـتند    »  پ «  و   »  ب «  ،  »   الف «    هاي        عبارت

                                                              نفت خام، مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمدة آن را 
    .     دهند                      هاي گوناگون تشكيل مي           هيدروكربن

  )29تا  27هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زواره سول عابدينير(  »4«گزينة  -146
    :   ها             بررسي گزينه

                                          زنجير هر اتم كربن بـه يـك يـا دو اتـم               هاي راست          در آلكان  :  » 1 «      گزينة 
      هـاي                   برخـي از اتـم     ،   دار            هاي شـاخه               اما در آلكان   ،                  كربن ديگر متصل است

    )  » 1 «              نادرستي گزينة    . (   اند                                       كربن به سه يا چهار اتم كربن ديگر متصل
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  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

               شود تا بتـوان                           لولند، اين ويژگي سبب مي             ها در آب نامح       آلكان  :  » 2 «      گزينة 
    )  » 2 «              نادرستي گزينة    . (                                  ها براي حفاظت از فلزها استفاده كرد       از آن

6         روي هگزان                 نقطة جوش و گران  :  » 3 «      گزينة  14(C H                 از نقطة جـوش و    (
5         روي پنتان      گران 12(C H        اريـت                  ّ     اريـت پنتـان از فرّ        ّ   امـا فرّ    ،      تر است     بيش  (

    )  » 3 «              نادرستي گزينة    . (      تر است           هگزان بيش
18                     بـا فرمـول تقريبـي                          تفاوت جرم مولي گـريس   :  » 4 «      گزينة  38(C H   و   (
25                     بـا فرمـول تقريبـي           وازلين 52(C H   .      اسـت             بـر مـول         گـرم     98        برابـر    (

    )  » 4 «            درستي گزينة  (
1

25 52 1
1

18 38

352
352 254 98

254
C H g.mol

g .mol
C H g.mol






    
 

  

  )36تا  32هاي  صفحه -داياي زميني را بدانيمقدر ه -2 شيمي(
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »4«گزينة  -147

  
ن از سمت چپ هاي كرب اتم. زنجير كربني اصلي داراي هفت اتم كربن است

هـاي   داراي شاخه از سمت چپ 3زيرا كربن شمارة  شوند؛ گذاري مي شماره
  . است »متيل هپتان تري - 5 ،3، 3«بنابراين نام آلكان  تر است؛ عي بيشفر

  )39تا  36هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »4«گزينة  - 148
2   ها                               با توجه به فرمول عمومي آلكان 2n n(C H ) :    

8 18
2 2 2 25 8H n

/ n C H
C n


      

    :             توان رسم كرد                         با سه شاخة فرعي متيل مي       متفاوت        ساختار    4   ،              براي اين تركيب

  و          

  

  و         

    :   ها       گزينه     ساير       بررسي 
       تــرين             بــا كــم   )                           در دمــا و فشــار اتــاق   (                آلكــان مــايع    :  » 1 «        گزينــة 

5       نقطةجوش 12C H  ) جرم مولي اوكتان و پنتان به ترتيـب    .     باشد    مي  )  ن ا   پنت                                   
    42                ها برابـر بـا                                         گرم بر مول است، پس اختلاف جرم مولي آن    72  و      114

    .     باشد               گرم بر مول مي

                اتيل هگزان      - 3  :  » 2 «      گزينة 
    :  » 3 «      گزينة 

4 1
2

C H  
 ها شمار پيوند در هيدروكربن  

8 18
10 8

C H :

C H :

 


  

  )42و  39تا  32هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  -149
              امـا بنـزن     ،    بوده   5      برابر         نفتالن                                        شمار پيوندهاي دوگانه در هر واحد فرمولي

C «   ة           پيوند دوگان   3      داراي                        در هر واحد فرمولي خود C«   است    .    
      :   ها            ساير گزينه      بررسي 

6              هاي سيكلوهگزان          شمار اتم  :  » 1 «      گزينة  12(C H 10          و نفتـالن   ( 8(C H )  
                                 مولكول هر كدام از اين دو تركيـب     .               با هم برابر است                  در هر واحد فرمولي 

    .     باشد        اتم مي    18      داراي 
3            ها، پـروپين                          دومين عضو خانوادة آلكين   : » 3 «      گزينة  4(C H            و نخسـتين    (
2       ها، اتن      آلكن        خانوادة     عضو  4(C H                           تفاوت جرم مـولي ايـن دو     .     باشد    مي  (

    .    است       بر مول     گرم     12   با             تركيب برابر 
  - 2  ،  1 «                     ، تركيب سـير شـدة       پروپن    گاز                      از واكنش برم مايع با   :  » 4 «      گزينة 

      .    شود          توليد مي   »           برمو پروپان    دي

  
  )42تا  39هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(

----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »2«گزينة  -150
                  نفت خام به صورت        سازندة                       ترتيب فرار بودن اجزاي 

  . است» نفت كوره >زوئيل گا >نفت سفيد  >                       بنزين و خوراك پتروشيمي  «
  )46تا  43هاي  صفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  -151
    .       تر است                                                          سرانة مصرف شير در جهان از سرانة مصرف ساير مواد غذايي بيش

  )51صفحة  -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )نژاد محمد فلاح(  »2«گزينة  -152
                                     انرژي مورد نياز بدن يكسـان نيسـت،                                   ارزش مواد غذايي در تأمين ماده و

                                             ماكـاروني و گـردو هنگـام سـوختن، انـرژي                         مقدار يكسـاني از            براي مثال
    .     كنند                 يكساني آزاد نمي

  
  )54تا  52هاي  صفحه -ي سالمدر پي غذا -2 شيمي(  

پيوند 25
پيوند 24

هايشمار اتم
هايشمار اتم
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  23:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 فروردين 7زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )عليمحمدي موسي خياط(  »1«گزينة  -153
    :   ها             بررسي عبارت  .           درست هستند  »  ب «  و   »    الف «    هاي        عبارت

                تـر از مجمـوع         كـم   A                            مجموع انرژي جنبشي ذرات ظـرف   :  »   الف «      عبارت 
        تـر از                شـده كوچـك                     است، پس نسبت بيان  B                    انرژي جنبشي ذرات ظرف

    .             يك خواهد بود
                                                     انرژي گرمايي مخلوط حاصل برابر مجموع انـرژي گرمـايي     :  » ب «      عبارت 
                                                است، پس انرژي گرمايي مخلوط حاصل از هـر يـك از     B و  A      دو ظرف
   .            تر خواهد بود     بيش  B و  A      دو ظرف
    .                با هم يكسان است  B و  A      دو ظرف        ذرات در              ميانگين تندي   :  » پ «      عبارت 
    .    است  A                      تر از انرژي گرمايي ظرف     بيش  B                انرژي گرمايي ظرف  :  » ت «      عبارت 

  )56تا  54هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 يشيم(  
----------------------------------------------       

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »4«گزينة  -154
    :   ها             بررسي عبارت

         ارز بـا                                      هاي سازندة يك نمونـه مـاده، هـم                          مجموع انرژي جنبشي ذره  )    الف
    .                    انرژي گرمايي آن است

)0   وس                         يكاي رايج دما، درجة سلسي  )  ب C)  كه يكـاي دمـا                 بوده در حالي                
    .    است  (K)       ، كلوين »SI «   در 
             هاي سـازندة                                                    دماي يك ماده، معياري براي توصيف ميانگين تندي ذره  )  پ

    .       آن است
  )56 تا 54هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  

----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(  »2«گزينة  - 155
    :           هاي نادرست             بررسي گزينه

                                      ارز با آن مقدار انرژي گرمايي دانست كه          توان هم            گرما را مي   : » 1 «      گزينة 
    .    شود                              به دليل تفاوت در دما جاري مي

          كسـان در                      بـا جـرم و سـطح ي      را       زميني               اي نان و سيب         اگر تكه   : » 3 «      گزينة 
060    دماي C ،  020                        زمان در محيطي كه دماي آن    هم C     ،است قـرار دهـيم                   

            نسـبت بـه                        زيـرا مقـدار آب آن           شـود؛       مـي       دمـا                              نان زودتر بـا محـيط هـم   
      نـان     ،  آب       بـالاي                        ظرفيت گرمـايي ويـژة           به دليل   و        بوده    تر     كم      زميني      سيب

    .    شود        دما مي                  زودتر با محيط هم
                                                              ظرفيت گرمايي در دما و فشار اتاق، افزون بـر نـوع مـاده بـه       :  » 4 «      گزينة 

    .                        مقدار آن نيز بستگي دارد
  )58 تا 54هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  

----------------------------------------------       

  )عيني محمدي محبوبه بيك(  »2«گزينة  -156
    :      گيريم               گرم در نظر مي  m ا                          جرم آب و اتانول را برابر ب

4  آب               :      آب 18(m / )       آب  (mc )   آب  Q  
2      اتانول                     :            اتانول 43(m / )       اتانول      (mc )   اتانول      Q  

                                                                    با توجه به صورت سؤال مقدار گرماي داده شده به هـر دو مـاده يكسـان    
    :    است

2اتانول 43(m / )   4آب 18(m / )  اتانولQآبQ   
2اتانول 43/  4آب 18/   

4 18 1 722 43
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/
/


 


  

  )58تا  56هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )ملكان منصور سليماني(  »3«گزينة  - 157
    .           درست هستند  »  پ «  و   »  ب «  ،  »   الف «    هاي        عبارت

               تــر از مــواد                 فــراورده كــم                          انــرژي پتانســيل مــواد  :  » ت «                بررســي عبــارت 
    .          دهنده است       واكنش

  )61تا  58هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------      

  )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  -158
    .           درست هستند  »  ت «  و   »  پ «  ،  »   الف «    هاي        عبارت

 ـ         گرماشيمي    : » ب «            بررسي عبارت                  ه بررسـي كمـي                         علاوه بر بررسي كيفي ب
   .      پردازد                  اين موارد نيز مي

  )62تا  58هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »1«گزينة  - 159
28             به ازاي مصرف   (I)        در واكنش 3 2 34( )    ده،    دهن           گرم واكنش    

    :          توان نوشت                  شود؛ بنابراين مي                       كيلوژول گرما توليد مي    92
92

34
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g
2دهنده واكنش 4 22 5? g N H / g  

2 4 2 4 2 4
2 4

1 32 10 65183 1
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    

  )62تا  60هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  
----------------------------------------------       

  )صادق درتوميان(  »1« گزينة - 160
                             يخچـال صـحرايي از دو ظـرف                    كتـاب درسـي،      63     صفحة    5          مطابق شكل 

                            ها با شن خـيس پـر شـده و               كه بين آن  )                    ساخته شده از خاك رس (      سفالي 
                   قـرار داده شـده،     )                      بـراي تهويـة آسـان    (                        ها پارچة نخـي مرطـوبي            بالاي آن

     رامي                                             آب در بدنة سفالي ظرف بيروني نفوذ كرده و به آ  .              تشكيل شده است
                                                       جذب گرما در اين فرايند باعث افـت دمـا شـده و فضـاي       .    شود          تبخير مي

    .    كند                                            دروني دستگاه همراه با محتويات آن را خنك مي

  
  )63و  62هاي  صفحه -در پي غذاي سالم -2 شيمي(  

  

اتانول
آب

دهنده واكنش

forum.konkur.in


	11r
	Question
	1- 7 Farvardin -99-O-Q
	3- 7 Farvardin- E -99-Q

	11rk
	Unlock-11rp

